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Ficha Técnica

Objetivo

Fuente y método
de recolección

Fechas

Muestra

Instrumento

Conocer la percepción y condición de egreso de
los graduados (momento 0) de los programas
académicos de la Universidad de Santander en el
año 2021.

Encuesta digital aplicada a graduados de recién
egreso del año 2021, a través de la página del
Ministerio de Educación modulo encuestas de
educación superior.

Aplicación: Durante todo el año 2021 como
requisito de grado.
Tabulación: 12 de diciembre de 2021 al 31 de
marzo de 2022.
Informe: 1° de abril de 2022.

Censo aplicado a los postulados a grado en el año
2021 de los programas de pregrados de la
Universidad de Santander UDES Bucaramanga.
Total: 826

Encuesta digital
N° de preguntas: 46
https://encuestasole.mineducacion.gov.co/hecaa
-encuestas/login_encuestas

https://encuestasole.mineducacion.gov.co/hecaa-encuestas/login_encuestas


Presentación de los resultados



Género
GÉNERO

Hombre 311

Mujer 515

Total general 826

Hombre
38%

Mujer
62%

GÉNERO GRADUADOS 2021

GÉNERO Hombre Mujer

Edad
EDAD

Menos de 21 años 2

Entre 21 y 23 años 228

Entre 24 y 26 años 323

Entre 27 y 29 años 136

Más de 30 años 137

Total 826

0%

28%

39%

16%

17%

EDAD

Menos de 21 años Entre 21 y 23 años Entre 24 y 26 años Entre 27 y 29 años Más de 30 años



Graduados por programa
Graduados 2021 por Programa

MEDICINA 119

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 103

INGENIERIA CIVIL 69

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 58

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 46

PSICOLOGIA 44

DERECHO 41

INGENIERIA INDUSTRIAL 41

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 33

CONTADURIA PUBLICA 28

ENFERMERIA 28

FISIOTERAPIA 28

FONOAUDIOLOGIA 19

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 19

TERAPIA OCUPACIONAL 19

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 18

MEDICINA VETERINARIA 18

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 17

INGENIERIA AMBIENTAL 17

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 14

ADMINISTRACION FINANCIERA 13

INGENIERÍA DE SOFTWARE 10

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 8

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 6

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 5

INGENIERIA ELECTRONICA 2

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 2

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 1

Total General 826
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Nivel de satisfacción institución -
General

68%

27%

4%1%

NIVEL SATISFACCIÓN INSTITUCIÓN - GENERAL

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1

Pregunta 1: Pensando en su experiencia dentro de la Institución, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 corresponde a "muy insatisfecho" y 4 a 
"muy satisfecho", con cada uno de los siguientes aspectos de su institución | Por favor indique su nivel de satisfacción con su institución.

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 13 3 2 0

ADMINISTRACION FINANCIERA 8 3 1 1

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 11 5 1 0

CONTADURIA PUBLICA 24 3 1 0

DERECHO 31 8 1 1

ENFERMERIA 21 5 1 1

FISIOTERAPIA 19 6 3 0

FONOAUDIOLOGIA 15 4 0 0

INGENIERIA AMBIENTAL 12 4 1 0

INGENIERIA CIVIL 52 16 0 1

INGENIERÍA DE SOFTWARE 8 1 1 0

INGENIERIA ELECTRONICA 1 0 1 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 24 13 4 0

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 65 35 2 1

MEDICINA 76 38 2 3

MEDICINA VETERINARIA 10 6 2 0

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 8 6 0 0

PSICOLOGIA 22 19 1 2

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 3 3 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 22 8 3 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 6 1 1 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 15 4 0 1

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 2 0 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 31 12 2 1

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 48 9 0 1

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 4 1 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 11 7 1 0

Total General 562 220 31 13



Nivel de satisfacción Calidad de la 
Información

Pregunta 1: Pensando en su experiencia dentro de la Institución, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 corresponde
a "muy insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho", con cada uno de los siguientes aspectos de su institución | Calidad de la formación

integral recibida en la institución

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 9 8 1 0

ADMINISTRACION FINANCIERA 7 4 1 1

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 11 5 1 0

CONTADURIA PUBLICA 22 6 0 0

DERECHO 32 8 1 0

ENFERMERIA 21 5 1 1

FISIOTERAPIA 24 4 0 0

FONOAUDIOLOGIA 17 2 0 0

INGENIERIA AMBIENTAL 13 3 1 0

INGENIERIA CIVIL 52 15 1 1

INGENIERÍA DE SOFTWARE 4 5 1 0

INGENIERIA ELECTRONICA 1 1 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 22 18 1 0

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 73 28 1 1

MEDICINA 88 27 4 0

MEDICINA VETERINARIA 8 8 1 1

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 10 4 0 0

PSICOLOGIA 21 18 3 2

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 3 3 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 18 10 5 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 6 1 1 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 17 1 1 0

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 1 1 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 29 16 1 0

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 1 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 40 17 0 1

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 4 1 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 13 5 0 1

Total general 566 225 26 9

69%

27%

3%1%

NIVEL SATISFACCIÓN CALIDAD DE LA FORMACIÓN -
INSTITUCIONAL

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1



Nivel de satisfacción disponibilidad de 
docentes

Pregunta 1: Pensando en su experiencia dentro de la Institución, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 corresponde
a "muy insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho", con cada uno de los siguientes aspectos de su institución | Disponibilidad de tiempo 

de los profesores

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 12 5 0 1

ADMINISTRACION FINANCIERA 9 3 0 1

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 11 6 0 0

CONTADURIA PUBLICA 25 3 0 0

DERECHO 29 8 4 0

ENFERMERIA 18 9 0 1

FISIOTERAPIA 20 7 1 0

FONOAUDIOLOGIA 19 0 0 0

INGENIERIA AMBIENTAL 12 5 0 0

INGENIERIA CIVIL 52 15 1 1

INGENIERÍA DE SOFTWARE 10 0 0 0

INGENIERIA ELECTRONICA 2 0 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 22 15 3 1

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 70 29 2 2

MEDICINA 85 29 4 1

MEDICINA VETERINARIA 11 7 0 0

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 13 1 0 0

PSICOLOGIA 27 13 2 2

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 5 1 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 21 8 3 1

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 5 2 1 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 16 2 1 0

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 1 1 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 28 17 1 0

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 1 0 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 40 14 3 1

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 5 0 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 16 2 1 0

Total general 585 202 27 12

71%

25%

3%1%

NIVEL SATISFACCIÓN DISPONIBILIDAD DOCENTES -
INSTITUCIONAL

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1



Nivel de satisfacción oportunidad participación 
actividades extracurriculares

Pregunta 1: Pensando en su experiencia dentro de la Institución, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 corresponde
a "muy insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho", con cada uno de los siguientes aspectos de su institución | Oportunidades de 

participar en actividades extracurriculares

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 15 2 0 1

ADMINISTRACION FINANCIERA 10 2 0 1

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 10 4 3 0

CONTADURIA PUBLICA 21 5 1 1

DERECHO 28 9 4 0

ENFERMERIA 20 7 0 1

FISIOTERAPIA 21 6 1 0

FONOAUDIOLOGIA 16 2 1 0

INGENIERIA AMBIENTAL 9 7 1 0

INGENIERIA CIVIL 49 17 2 1

INGENIERÍA DE SOFTWARE 6 3 1 0

INGENIERIA ELECTRONICA 2 0 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 21 18 2 0

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 64 28 10 1

MEDICINA 82 26 10 1

MEDICINA VETERINARIA 13 4 1 0

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 7 5 1 1

PSICOLOGIA 22 13 5 4

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 3 3 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 16 12 5 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 3 3 2 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 18 1 0 0

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 1 1 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 26 16 4 0

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 0 1 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 37 16 5 0

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 4 1 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 15 3 1 0

Total general 539 214 61 12

65%

26%

7% 2%

NIVEL SATISFACCIÓN OPORTUNIDAD PARTICIPACIÓN 
ACTIVIDADES EXTRACURRICULARES - INSTITUCIONAL

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1



Nivel de satisfacción relaciones 
interpersonales

Pregunta 1: Pensando en su experiencia dentro de la Institución, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 corresponde a 
"muy insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho", con cada uno de los siguientes aspectos de su institución | Relaciones interpersonales

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 14 3 0 1

ADMINISTRACION FINANCIERA 10 2 0 1

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 12 1 3 1

CONTADURIA PUBLICA 23 4 1 0

DERECHO 34 4 3 0

ENFERMERIA 21 6 0 1

FISIOTERAPIA 20 8 0 0

FONOAUDIOLOGIA 16 3 0 0

INGENIERIA AMBIENTAL 13 3 1 0

INGENIERIA CIVIL 49 18 1 1

INGENIERÍA DE SOFTWARE 8 2 0 0

INGENIERIA ELECTRONICA 1 0 1 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 24 15 2 0

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 73 26 3 1

MEDICINA 87 20 9 3

MEDICINA VETERINARIA 11 6 0 1

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 8 5 1 0

PSICOLOGIA 26 14 0 4

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 3 3 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 17 14 1 1

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 5 2 1 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 18 0 1 0

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 1 1 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 31 15 0 0

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 1 0 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 46 9 2 1

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 5 0 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 12 6 1 0

Total general 589 190 31 16

71%

23%

4% 2%

NIVEL SATISFACCIÓN RELACIONES INTERPERSONALES -
INSTITUCIONAL

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1



Nivel de satisfacción oportunidades de 
crecimiento y desarrollo personal

Pregunta 1: Pensando en su experiencia dentro de la Institución, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 corresponde
a "muy insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho", con cada uno de los siguientes aspectos de su institución | Oportunidades para 

crecimiento y desarrollo personal

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 13 3 2 0

ADMINISTRACION FINANCIERA 9 3 0 1

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 12 3 2 0

CONTADURIA PUBLICA 25 3 0 0

DERECHO 30 8 3 0

ENFERMERIA 21 6 0 1

FISIOTERAPIA 22 4 2 0

FONOAUDIOLOGIA 18 1 0 0

INGENIERIA AMBIENTAL 10 7 0 0

INGENIERIA CIVIL 51 17 0 1

INGENIERÍA DE SOFTWARE 7 3 0 0

INGENIERIA ELECTRONICA 2 0 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 23 13 5 0

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 77 19 5 2

MEDICINA 83 29 5 2

MEDICINA VETERINARIA 10 7 0 1

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 10 4 0 0

PSICOLOGIA 26 12 3 3

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 3 2 1 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 24 7 2 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 5 2 1 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 17 0 1 1

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 1 1 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 36 8 1 1

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 1 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 43 14 0 1

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 5 0 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 13 5 1 0

Total general 596 182 34 14

72%

22%

4% 2%

NIVEL SATISFACCIÓN OPORTUNIDADES CRECIMIENTO Y 
DESARROLLO PERSONAL - INSTITUCIONAL

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1



Nivel de satisfacción disponibilidad para tomar 
cursos en otros programas

Pregunta 1: Pensando en su experiencia dentro de la Institución, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 corresponde
a "muy insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho", con cada uno de los siguientes aspectos de su institución | Disponibilidad para 

tomar cursos de un programa distinto

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 12 5 1 0

ADMINISTRACION FINANCIERA 10 1 1 1

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 9 3 4 1

CONTADURIA PUBLICA 22 5 1 0

DERECHO 27 10 4 0

ENFERMERIA 21 6 0 1

FISIOTERAPIA 20 5 3 0

FONOAUDIOLOGIA 15 3 1 0

INGENIERIA AMBIENTAL 9 4 4 0

INGENIERIA CIVIL 47 17 4 1

INGENIERÍA DE SOFTWARE 6 3 1 0

INGENIERIA ELECTRONICA 2 0 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 24 12 3 2

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 53 31 15 4

MEDICINA 71 25 14 9

MEDICINA VETERINARIA 8 7 2 1

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 7 4 1 2

PSICOLOGIA 23 9 9 3

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 2 2 2 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 16 11 3 3

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 3 4 1 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 16 0 3 0

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 2 0 2 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 22 20 0 2

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 0 1 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 40 14 3 1

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 3 2 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 10 7 2 0

Total general 500 210 85 31

61%

25%

10%
4%

NIVEL SATISFACCIÓN DISPONIBILIDAD PARA TOMAR 
CURSOS EN OTROS PROGRAMAS - INSTITUCIONAL

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1



Nivel de satisfacción apoyos académicos
Pregunta 1: Pensando en su experiencia dentro de la Institución, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 corresponde a 

"muy insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho", con cada uno de los siguientes aspectos de su institución | Apoyos académicos

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 13 4 1 0

ADMINISTRACION FINANCIERA 10 2 0 1

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 11 5 1 0

CONTADURIA PUBLICA 21 6 1 0

DERECHO 26 11 4 0

ENFERMERIA 21 5 1 1

FISIOTERAPIA 21 5 2 0

FONOAUDIOLOGIA 16 2 0 1

INGENIERIA AMBIENTAL 10 5 0 2

INGENIERIA CIVIL 52 15 1 1

INGENIERÍA DE SOFTWARE 8 1 1 0

INGENIERIA ELECTRONICA 1 1 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 23 13 3 2

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 68 27 6 2

MEDICINA 79 29 8 3

MEDICINA VETERINARIA 7 9 2 0

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 10 3 1 0

PSICOLOGIA 25 14 0 5

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 3 3 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 14 16 1 2

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 6 1 1 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 17 1 1 0

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 1 1 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 28 16 2 0

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 1 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 38 19 0 1

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 4 1 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 11 7 1 0

Total general 544 223 38 21

66%

27%

5% 2%

NIVEL SATISFACCIÓN APOYOS ACADÉMICOS -
INSTITUCIONAL

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1



Nivel de satisfacción actividades de 
investigación

Pregunta 1: Pensando en su experiencia dentro de la Institución, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 corresponde a 
"muy insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho", con cada uno de los siguientes aspectos de su institución | Actividades de investigación

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 15 2 0 1

ADMINISTRACION FINANCIERA 10 1 2 0

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 12 4 1 0

CONTADURIA PUBLICA 24 4 0 0

DERECHO 25 12 3 1

ENFERMERIA 21 6 0 1

FISIOTERAPIA 24 4 0 0

FONOAUDIOLOGIA 17 1 0 1

INGENIERIA AMBIENTAL 5 8 3 1

INGENIERIA CIVIL 49 15 4 1

INGENIERÍA DE SOFTWARE 4 3 2 1

INGENIERIA ELECTRONICA 2 0 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 24 13 3 1

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 74 25 3 1

MEDICINA 75 26 12 6

MEDICINA VETERINARIA 11 6 1 0

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 12 2 0 0

PSICOLOGIA 27 10 4 3

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 2 2 2 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 14 12 6 1

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 2 4 2 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 17 2 0 0

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 1 1 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 28 13 5 0

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 1 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 38 16 2 2

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 5 0 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 14 4 0 1

Total general 552 197 55 22

67%

24%

6% 3%

NIVEL SATISFACCIÓN ACTIVIDADES DE INVESTIGACIÓN -
INSTITUCIONAL

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1



Nivel de satisfacción acompañamiento 
búsqueda de oportunidades laborales

Pregunta 1: Pensando en su experiencia dentro de la Institución, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 corresponde
a "muy insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho", con cada uno de los siguientes aspectos de su institución | Acompañamiento para la 

búsqueda de oportunidades laborales

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 8 4 4 2

ADMINISTRACION FINANCIERA 6 4 1 2

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 8 4 3 2

CONTADURIA PUBLICA 19 8 1 0

DERECHO 20 7 9 5

ENFERMERIA 13 11 2 2

FISIOTERAPIA 16 2 9 1

FONOAUDIOLOGIA 9 8 0 2

INGENIERIA AMBIENTAL 4 4 4 5

INGENIERIA CIVIL 29 24 12 4

INGENIERÍA DE SOFTWARE 3 5 1 1

INGENIERIA ELECTRONICA 0 1 0 1

INGENIERIA INDUSTRIAL 14 15 8 4

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 53 24 18 8

MEDICINA 60 25 23 11

MEDICINA VETERINARIA 3 9 5 1

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 3 7 4 0

PSICOLOGIA 14 16 8 6

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 3 1 1 1

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 9 14 7 3

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 2 5 1 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 14 1 3 1

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 1 1 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 20 10 10 6

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 0 1 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 28 13 10 7

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 3 2 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 6 9 2 2

Total general 368 234 147 77

45%

28%

18%

9%

NIVEL SATISFACCIÓN ACOMPAÑAMIENTO BÚSQUEDA 
DE OPORTUNIDADES LABORALES - INSTITUCIONAL

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1



Recomendar a otro la institución

Pregunta 3: ¿Le recomendaría su institución a alguien que quiera estudiar educación superior?

Opción Respuesta Si No

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 17 1

ADMINISTRACION FINANCIERA 12 1

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 15 2

CONTADURIA PUBLICA 27 1

DERECHO 38 3

ENFERMERIA 25 3

FISIOTERAPIA 25 3

FONOAUDIOLOGIA 19 0

INGENIERIA AMBIENTAL 15 2

INGENIERIA CIVIL 66 3

INGENIERÍA DE SOFTWARE 9 1

INGENIERIA ELECTRONICA 1 1

INGENIERIA INDUSTRIAL 36 5

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 100 3

MEDICINA 110 9

MEDICINA VETERINARIA 17 1

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 13 1

PSICOLOGIA 41 3

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 6 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 32 1

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 7 1

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 18 1

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 2 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 42 4

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 1 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 57 1

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 5 0

TERAPIA OCUPACIONAL 19 0

Total general 775 51

94%

6%

RECOMENDARÍA SU INSTITUCIÓN A ALGUIEN QUE 
QUIERA ESTUDIAR EDUCACIÓN SUPERIOR?

Si No



Nivel de satisfacción con el programa cursado
Pregunta 4: Pensando en su experiencia dentro de su Programa Académico, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 

corresponde a "muy insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho", con cada uno de los siguientes aspectos del programa que cursó | Por
favor indique su nivel de satisfacción con el programa académico que cursó

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 10 6 2 0

ADMINISTRACION FINANCIERA 9 1 2 1

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 12 2 2 1

CONTADURIA PUBLICA 25 2 1 0

DERECHO 28 9 2 2

ENFERMERIA 20 7 1 0

FISIOTERAPIA 23 4 1 0

FONOAUDIOLOGIA 18 1 0 0

INGENIERIA AMBIENTAL 11 5 1 0

INGENIERIA CIVIL 51 17 0 1

INGENIERÍA DE SOFTWARE 5 4 1 0

INGENIERIA ELECTRONICA 1 1 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 21 12 5 3

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 83 18 1 1

MEDICINA 89 24 4 2

MEDICINA VETERINARIA 9 7 2 0

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 9 5 0 0

PSICOLOGIA 22 14 5 3

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 3 3 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 22 6 4 1

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 6 1 1 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 17 1 0 1

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 1 1 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 35 10 1 0

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 1 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 49 8 0 1

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 3 2 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 13 5 0 1

Total general 595 177 36 18

72%

22%

4% 2%

NIVEL SATISFACCIÓN PROGRAMA CURSADO - GENERAL

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1



Nivel de satisfacción calidad en la 
enseñanza

Pregunta 4: Pensando en su experiencia dentro de su Programa Académico, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 
corresponde a "muy insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho", con cada uno de los siguientes aspectos del programa que cursó | La 

calidad de la enseñanza impartida por los profesores

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 10 7 1 0

ADMINISTRACION FINANCIERA 9 3 0 1

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 11 4 2 0

CONTADURIA PUBLICA 23 4 1 0

DERECHO 28 11 2 0

ENFERMERIA 22 5 1 0

FISIOTERAPIA 25 2 1 0

FONOAUDIOLOGIA 17 2 0 0

INGENIERIA AMBIENTAL 10 7 0 0

INGENIERIA CIVIL 53 15 0 1

INGENIERÍA DE SOFTWARE 5 3 2 0

INGENIERIA ELECTRONICA 1 1 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 22 15 3 1

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 75 27 0 1

MEDICINA 90 23 5 1

MEDICINA VETERINARIA 9 7 2 0

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 10 4 0 0

PSICOLOGIA 21 16 4 3

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 5 1 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 17 14 2 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 4 3 1 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 16 2 1 0

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 1 1 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 29 16 1 0

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 1 0 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 43 14 0 1

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 4 1 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 14 4 1 0

Total general 575 212 30 9

69%

26%

4%1%

NIVEL SATISFACCIÓN CALIDAD DE ENSEÑANZA -
PROGRAMA

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1



Nivel de satisfacción disponibilidad de tiempo 
de los docentes

Pregunta 4: Pensando en su experiencia dentro de su Programa Académico, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 
corresponde a "muy insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho", con cada uno de los siguientes aspectos del programa que cursó | 

Disponibilidad de tiempo de los profesores

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 14 3 0 1

ADMINISTRACION FINANCIERA 11 1 0 1

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 11 4 2 0

CONTADURIA PUBLICA 23 4 1 0

DERECHO 27 11 2 1

ENFERMERIA 20 8 0 0

FISIOTERAPIA 21 6 1 0

FONOAUDIOLOGIA 18 1 0 0

INGENIERIA AMBIENTAL 12 4 1 0

INGENIERIA CIVIL 53 14 1 1

INGENIERÍA DE SOFTWARE 9 1 0 0

INGENIERIA ELECTRONICA 2 0 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 20 13 6 2

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 68 29 5 1

MEDICINA 79 34 5 1

MEDICINA VETERINARIA 10 8 0 0

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 12 2 0 0

PSICOLOGIA 23 14 4 3

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 4 2 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 16 13 4 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 4 3 1 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 16 1 2 0

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 1 1 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 30 14 2 0

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 1 0 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 37 18 1 2

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 4 1 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 14 4 1 0

Total general 560 214 39 13

68%

26%

5%1%

NIVEL SATISFACCIÓN DISPONIBILIDAD TIEMPO 
DOCENTES - GENERAL

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1



Nivel de satisfacción relaciones interpersonales 
con los docentes

Pregunta 4: Pensando en su experiencia dentro de su Programa Académico, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 
corresponde a "muy insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho", con cada uno de los siguientes aspectos del programa que cursó | 

Relaciones interpersonales con los profesores

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 14 3 1 0

ADMINISTRACION FINANCIERA 11 1 0 1

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 10 4 2 1

CONTADURIA PUBLICA 24 4 0 0

DERECHO 29 10 2 0

ENFERMERIA 18 10 0 0

FISIOTERAPIA 22 4 2 0

FONOAUDIOLOGIA 18 1 0 0

INGENIERIA AMBIENTAL 12 5 0 0

INGENIERIA CIVIL 58 8 2 1

INGENIERÍA DE SOFTWARE 8 2 0 0

INGENIERIA ELECTRONICA 2 0 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 25 12 3 1

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 77 21 4 1

MEDICINA 81 28 8 2

MEDICINA VETERINARIA 11 6 1 0

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 12 2 0 0

PSICOLOGIA 23 17 1 3

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 5 1 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 21 9 3 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 5 2 1 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 17 1 1 0

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 1 1 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 33 11 2 0

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 1 0 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 42 15 1 0

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 4 1 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 14 4 1 0

Total general 598 183 35 10

73%

22%

4%1%

NIVEL SATISFACCIÓN RELACIONES INTERPERSONALES 
DOCENTES- GENERAL

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1



Nivel de satisfacción con la formación de los 
docentes

Pregunta 4: Pensando en su experiencia dentro de su Programa Académico, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 
corresponde a "muy insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho", con cada uno de los siguientes aspectos del programa que cursó | 

Nivel de formación de los profesores

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 13 4 1 0

ADMINISTRACION FINANCIERA 11 1 0 1

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 14 2 1 0

CONTADURIA PUBLICA 25 3 0 0

DERECHO 32 7 1 1

ENFERMERIA 25 3 0 0

FISIOTERAPIA 25 3 0 0

FONOAUDIOLOGIA 17 2 0 0

INGENIERIA AMBIENTAL 14 3 0 0

INGENIERIA CIVIL 55 13 0 1

INGENIERÍA DE SOFTWARE 8 2 0 0

INGENIERIA ELECTRONICA 25 2 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 82 14 2 0

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 104 18 2 1

MEDICINA 10 13 1 1

MEDICINA VETERINARIA 12 8 0 0

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 27 2 0 0

PSICOLOGIA 5 13 2 2

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 22 1 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 7 8 2 1

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 18 0 1 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 1 0 1 0

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 35 1 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 1 11 0 0

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 0 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 47 10 0 1

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 5 0 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 15 3 1 0

Total general 655 147 15 9

79%

18%

2%1%

NIVEL SATISFACCIÓN DEL NIVEL DE FORMACIÓN DE 
DOCENTES - GENERAL

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1



Nivel de satisfacción con la disponibilidad de 
los cursos de su programa académico

Pregunta 4: Pensando en su experiencia dentro de su Programa Académico, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 
corresponde a "muy insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho", con cada uno de los siguientes aspectos del programa que cursó | 

Disponibilidad de los cursos de su programa académico

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 13 4 1 0

ADMINISTRACION FINANCIERA 11 1 0 1

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 14 2 1 0

CONTADURIA PUBLICA 25 3 0 0

DERECHO 32 7 1 1

ENFERMERIA 25 3 0 0

FISIOTERAPIA 25 3 0 0

FONOAUDIOLOGIA 17 2 0 0

INGENIERIA AMBIENTAL 14 3 0 0

INGENIERIA CIVIL 55 13 0 1

INGENIERÍA DE SOFTWARE 8 2 0 0

INGENIERIA ELECTRONICA 0 2 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 25 14 2 0

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 82 18 2 1

MEDICINA 104 13 1 1

MEDICINA VETERINARIA 10 8 0 0

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 12 2 0 0

PSICOLOGIA 27 13 2 2

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 5 1 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 22 8 2 1

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 7 0 1 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 18 0 1 0

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 1 1 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 35 11 0 0

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 1 0 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 47 10 0 1

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 5 0 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 15 3 1 0

Total general 655 147 15 9

79%

18%

2%1%

NIVEL SATISFACCIÓN DE DISPONIBILIDAD DE LOS 
CURSOS DE SU PROGRAMA ACADÉMICO - GENERAL

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1



Nivel de satisfacción de la calidad de los contenidos 
de los cursos del programa

Pregunta 4: Pensando en su experiencia dentro de su Programa Académico, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 
corresponde a "muy insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho", con cada uno de los siguientes aspectos del programa que cursó | 

Calidad de los contenidos de los cursos del programa académico

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 11 4 3 0

ADMINISTRACION FINANCIERA 9 2 1 1

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 11 4 2 0

CONTADURIA PUBLICA 25 3 0 0

DERECHO 29 10 1 1

ENFERMERIA 22 5 1 0

FISIOTERAPIA 22 6 0 0

FONOAUDIOLOGIA 17 2 0 0

INGENIERIA AMBIENTAL 7 8 2 0

INGENIERIA CIVIL 51 16 1 1

INGENIERÍA DE SOFTWARE 3 6 0 1

INGENIERIA ELECTRONICA 1 1 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 19 17 4 1

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 74 28 0 1

MEDICINA 90 19 9 1

MEDICINA VETERINARIA 7 8 3 0

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 7 7 0 0

PSICOLOGIA 20 18 2 4

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 3 3 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 17 13 3 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 4 3 1 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 17 1 1 0

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 1 1 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 29 16 1 0

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 1 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 43 14 1 0

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 4 1 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 12 6 1 0

Total general 555 223 37 11

67%

27%

5%1%

NIVEL SATISFACCIÓN DE CALIDAD DE LOS CONTENIDOS 
DE LOS CURSOS DEL PROGRAMA ACADÉMICO -

GENERAL

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1



Nivel de satisfacción flexibilidad de horarios 
dentro del programa académico

Pregunta 4: Pensando en su experiencia dentro de su Programa Académico, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 
corresponde a "muy insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho", con cada uno de los siguientes aspectos del programa que cursó | 

Flexibilidad de horarios dentro de su programa académico

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 11 6 1 0

ADMINISTRACION FINANCIERA 10 1 2 0

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 8 6 3 0

CONTADURIA PUBLICA 19 7 1 1

DERECHO 26 13 1 1

ENFERMERIA 18 9 0 1

FISIOTERAPIA 20 6 1 1

FONOAUDIOLOGIA 16 3 0 0

INGENIERIA AMBIENTAL 8 5 3 1

INGENIERIA CIVIL 49 15 4 1

INGENIERÍA DE SOFTWARE 3 4 1 2

INGENIERIA ELECTRONICA 0 0 1 1

INGENIERIA INDUSTRIAL 16 9 7 9

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 55 26 15 7

MEDICINA 77 26 12 4

MEDICINA VETERINARIA 7 7 4 0

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 6 4 3 1

PSICOLOGIA 21 14 5 4

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 5 1 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 19 10 3 1

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 4 3 1 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 17 0 2 0

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 1 1 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 32 10 2 2

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 0 1 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 38 18 1 1

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 4 1 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 10 6 3 0

Total general 500 211 77 38

60%

26%

9%
5%

NIVEL SATISFACCIÓN DE FLEXIBILIDAD DE HORARIOS 
DENTRO DE SU PROGRAMA ACADÉMICO - GENERAL

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1



Nivel de satisfacción con la disponibilidad de tutorías 
y otras ayudas

Pregunta 4: Pensando en su experiencia dentro de su Programa Académico, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 
corresponde a "muy insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho", con cada uno de los siguientes aspectos del programa que cursó | 

Disponibilidad de tutorias u otras ayudas

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 15 1 2 0

ADMINISTRACION FINANCIERA 11 2 0 0

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 12 3 2 0

CONTADURIA PUBLICA 23 4 1 0

DERECHO 26 10 4 1

ENFERMERIA 23 5 0 0

FISIOTERAPIA 23 2 3 0

FONOAUDIOLOGIA 18 1 0 0

INGENIERIA AMBIENTAL 10 7 0 0

INGENIERIA CIVIL 53 13 2 1

INGENIERÍA DE SOFTWARE 7 1 1 1

INGENIERIA ELECTRONICA 0 2 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 20 17 4 0

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 65 30 6 2

MEDICINA 75 26 15 3

MEDICINA VETERINARIA 12 6 0 0

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 11 3 0 0

PSICOLOGIA 24 13 2 5

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 4 2 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 20 8 4 1

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 5 2 1 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 16 1 2 0

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 1 1 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 28 15 2 1

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 1 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 39 16 3 0

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 3 2 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 10 8 1 0

Total general 554 202 55 15

67%

24%

7% 2%

NIVEL SATISFACCIÓN EN DISPONIBILLIDAD DE TUTORÍAS 
Y OTRAS AYUDAS - GENERAL

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1



Nivel de satisfacción en la calidad de la 
consejería u orientación académica

Pregunta 4: Pensando en su experiencia dentro de su Programa Académico, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 
corresponde a "muy insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho", con cada uno de los siguientes aspectos del programa que cursó | La 

calidad de la consejería u orientación académica

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 12 5 1 0

ADMINISTRACION FINANCIERA 10 2 0 1

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 11 3 3 0

CONTADURIA PUBLICA 24 4 0 0

DERECHO 25 14 2 0

ENFERMERIA 20 8 0 0

FISIOTERAPIA 22 2 4 0

FONOAUDIOLOGIA 18 1 0 0

INGENIERIA AMBIENTAL 7 8 1 1

INGENIERIA CIVIL 52 13 3 1

INGENIERÍA DE SOFTWARE 6 3 0 1

INGENIERIA ELECTRONICA 0 2 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 20 16 3 2

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 65 29 8 1

MEDICINA 83 20 13 3

MEDICINA VETERINARIA 8 10 0 0

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 7 6 1 0

PSICOLOGIA 22 13 5 4

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 4 2 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 17 11 5 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 3 4 1 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 16 2 0 1

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 1 1 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 24 18 3 1

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 1 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 35 19 3 1

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 3 2 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 11 6 2 0

Total general 526 225 58 17

64%

27%

7% 2%

NIVEL SATISFACCIÓN EN LA CALIDAD DE LA CONSEJERÍA 
U ORIENTACIÓN ACADÉMICA

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1



Nivel de satisfacción con el servicio prestado por los 
miembros del personal de su departamento o programa

Pregunta 4: Pensando en su experiencia dentro de su Programa Académico, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 
corresponde a "muy insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho", con cada uno de los siguientes aspectos del programa que cursó | El 

servicio prestado por los miembros del personal de su departamento o programa

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 14 3 1 0

ADMINISTRACION FINANCIERA 10 2 0 1

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 10 4 2 1

CONTADURIA PUBLICA 24 4 0 0

DERECHO 30 8 2 1

ENFERMERIA 21 7 0 0

FISIOTERAPIA 23 5 0 0

FONOAUDIOLOGIA 18 1 0 0

INGENIERIA AMBIENTAL 9 6 0 2

INGENIERIA CIVIL 60 8 0 1

INGENIERÍA DE SOFTWARE 7 2 1 0

INGENIERIA ELECTRONICA 0 1 1 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 23 13 3 2

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 74 25 2 2

MEDICINA 80 24 11 4

MEDICINA VETERINARIA 6 10 2 0

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 9 4 1 0

PSICOLOGIA 24 13 4 3

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 5 1 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 20 11 1 1

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 6 1 1 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 17 1 1 0

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 1 1 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 29 15 2 0

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 1 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 43 13 2 0

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 4 1 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 12 5 2 0

Total general 579 190 39 18

70%

23%

5% 2%

NIVEL DEL LA SATISFACCIÓN DEL SERVICIO PRESTADO POR 
LOS MIEMBROS DEL PERSONAL DE SU DEPARTAMENTO O 

PROGRAMA

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1



¿Recomendaría a alguien estudiar su programa 
académico?

Pregunta 5: ¿Le recomendaría su programa académico en su institución a alguien que quiera 
estudiar lo mismo?

Opción Respuesta Si No

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 14 4

ADMINISTRACION FINANCIERA 12 1

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 13 4

CONTADURIA PUBLICA 27 1

DERECHO 37 4

ENFERMERIA 25 3

FISIOTERAPIA 25 3

FONOAUDIOLOGIA 19 0

INGENIERIA AMBIENTAL 15 2

INGENIERIA CIVIL 65 4

INGENIERÍA DE SOFTWARE 9 1

INGENIERIA ELECTRONICA 2 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 32 9

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 100 3

MEDICINA 110 9

MEDICINA VETERINARIA 15 3

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 14 0

PSICOLOGIA 37 7

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 6 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 32 1

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 6 2

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 18 1

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 2 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 44 0

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 1 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 58 0

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 5 2

TERAPIA OCUPACIONAL 19 0

Total general 762 64

92%

8%

¿LE RECOMENDARÍA SU PROGRAMA ACADÉMICO EN SU 
INSTITUCIÓN A ALGUIEN QUE QUIERA ESTUDIAR LO MISMO?

Si No



Nivel de satisfacción con la infraestructura para 
practicar deportes o actividades recreacionales

Pregunta 6: Pensando en su experiencia dentro de su institución, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 corresponde
a "muy insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho", con cada uno de los siguientes aspectos de la infraestructura ofertada por su 

institución | Infraestructura para practicar deportes o actividades recreacionales

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 14 3 0 1

ADMINISTRACION FINANCIERA 9 3 0 1

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 13 4 0 0

CONTADURIA PUBLICA 28 0 0

DERECHO 34 6 0 1

ENFERMERIA 25 3 0 0

FISIOTERAPIA 22 4 2 0

FONOAUDIOLOGIA 19 0 0

INGENIERIA AMBIENTAL 12 5 0 0

INGENIERIA CIVIL 54 12 2 1

INGENIERÍA DE SOFTWARE 6 4 0 0

INGENIERIA ELECTRONICA 2 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 34 6 1 0

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 63 11 15 14

MEDICINA 97 19 3 0

MEDICINA VETERINARIA 14 2 2 0

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 10 3 0 1

PSICOLOGIA 25 15 2 2

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 6 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 20 8 3 2

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 5 3 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 16 1 0 2

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 2 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 38 8 0 0

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 1 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 47 8 2 1

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 4 1 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 16 2 1 0

Total general 635 132 33 26

77%

16%

4% 3%

NIVEL DE SATISFACCIÓN CON LA INFRAESTRUCTURA 
PARA PRACTICAR DEPORTES O ACTIVIDADES 

RECREACIONALES

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1



Nivel de satisfacción con la infraestructura de la 
biblioteca y recursos bibliográficos

Pregunta 6: Pensando en su experiencia dentro de su institución, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 corresponde
a "muy insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho", con cada uno de los siguientes aspectos de la infraestructura ofertada por su 

institución | Infraestructura de la(s) biblioteca(s) y recursos bibliográficos

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 12 5 0 1

ADMINISTRACION FINANCIERA 10 2 0 1

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 13 4 0 0

CONTADURIA PUBLICA 28 0 0 0

DERECHO 33 6 1 1

ENFERMERIA 26 2 0 0

FISIOTERAPIA 24 3 1 0

FONOAUDIOLOGIA 18 1 0 0

INGENIERIA AMBIENTAL 9 6 2 0

INGENIERIA CIVIL 55 13 0 1

INGENIERÍA DE SOFTWARE 9 1 0 0

INGENIERIA ELECTRONICA 2 0 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 33 8 0 0

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 67 29 4 3

MEDICINA 98 16 3 2

MEDICINA VETERINARIA 14 3 1 0

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 10 3 1 0

PSICOLOGIA 27 14 1 2

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 6 0 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 24 6 0 3

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 6 1 1 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 17 1 1 0

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 2 6 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 40 0 0 0

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 1 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 48 8 1 1

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 4 1 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 15 3 0 1

Total general 650 143 17 16

79%

17%

2%2%

NIVEL DE SATISFACCIÓN CON LA INFRAESTRUCTURA DE LA(S) 
BIBLIOTECA(S) Y RECURSOS BIBLIOGRÁFICOS

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1



Nivel de satisfacción con la infraestructura de los 
laboratorios y equipos para construir y aplicar conocimientos 

aprendidos en los cursos
Pregunta 6: Pensando en su experiencia dentro de su institución, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 corresponde

a "muy insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho", con cada uno de los siguientes aspectos de la infraestructura ofertada por su 
institución | Infraestructura de el(los) laboratorio(s) y equipo(s) para construir y aplicar conocimientos aprendidos en los cursos

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 14 3 0 1

ADMINISTRACION FINANCIERA 11 1 0 1

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 13 3 1 0

CONTADURIA PUBLICA 27 1 0 0

DERECHO 32 7 1 1

ENFERMERIA 23 4 1 0

FISIOTERAPIA 21 7 0 0

FONOAUDIOLOGIA 17 2 0 0

INGENIERIA AMBIENTAL 5 9 2 1

INGENIERIA CIVIL 36 26 4 3

INGENIERÍA DE SOFTWARE 2 4 3 1

INGENIERIA ELECTRONICA 1 1 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 29 7 5 0

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 64 30 6 3

MEDICINA 92 23 3 1

MEDICINA VETERINARIA 10 7 1 0

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 7 6 1 0

PSICOLOGIA 25 12 4 3

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 4 2 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 20 9 3 1

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 4 3 1 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 18 0 0 1

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 1 1 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 33 12 1 0

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 1 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 40 13 4 1

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 5 0 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 12 6 1 0

Total general 566 200 42 18

69%

24%

5% 2%

NIVEL DE SATISFACCIÓN CON LA INFRAESTRUCTURA DE EL(LOS) 
LABORATORIO(S) Y EQUIPO(S) PARA CONSTRUIR Y APLICAR 

CONOCIMIENTOS APRENDIDOS EN LOS CURSOS

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1



Nivel de satisfacción con la infraestructura para 
actividades artísticas y culturales

Pregunta 6: Pensando en su experiencia dentro de su institución, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 corresponde
a "muy insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho", con cada uno de los siguientes aspectos de la infraestructura ofertada por su 

institución | Infraestructura para realizar actividades artísticas/culturales

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 14 2 1 1

ADMINISTRACION FINANCIERA 10 2 0 1

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 14 3 0 0

CONTADURIA PUBLICA 26 2 0 0

DERECHO 31 7 3 0

ENFERMERIA 24 3 1 0

FISIOTERAPIA 22 6 0 0

FONOAUDIOLOGIA 18 1 0 0

INGENIERIA AMBIENTAL 7 7 1 2

INGENIERIA CIVIL 50 17 1 1

INGENIERÍA DE SOFTWARE 8 1 1 0

INGENIERIA ELECTRONICA 1 1 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 31 7 3 0

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 64 24 10 5

MEDICINA 91 21 5 2

MEDICINA VETERINARIA 14 4 0 0

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 9 4 1 0

PSICOLOGIA 28 10 3 3

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 4 2 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 18 11 2 2

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 6 2 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 17 0 2 0

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 2 0 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 35 8 3 0

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 1 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 47 10 0 1

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 5 0 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 14 4 1 0

Total general 610 160 38 18

74%

19%

5% 2%

NIVEL DE SATISFACCIÓN INFRAESTRUCTURA PARA REALIZAR 
ACTIVIDADES ARTÍSTICAS/CULTURALES

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1



Nivel de satisfacción con los salones de clase

Pregunta 6: Pensando en su experiencia dentro de su institución, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 corresponde
a "muy insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho", con cada uno de los siguientes aspectos de la infraestructura ofertada por su 

institución | Salones de clase

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 11 5 1 1

ADMINISTRACION FINANCIERA 11 1 0 1

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 12 5 0 0

CONTADURIA PUBLICA 28 7 0 0

DERECHO 32 0 1 1

ENFERMERIA 21 7 0 0

FISIOTERAPIA 25 2 1 0

FONOAUDIOLOGIA 16 3 0 0

INGENIERIA AMBIENTAL 8 7 2 0

INGENIERIA CIVIL 53 15 0 1

INGENIERÍA DE SOFTWARE 6 4 0 0

INGENIERIA ELECTRONICA 0 2 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 30 10 1 0

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 74 21 7 1

MEDICINA 94 21 3 1

MEDICINA VETERINARIA 13 4 1 0

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 6 7 1 0

PSICOLOGIA 31 10 1 2

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 6 0 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 22 8 2 1

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 7 1 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 17 1 0 1

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 2 0 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 36 10 0 0

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 1 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 51 6 0 1

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 4 1 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 16 2 0 1

Total general 632 161 21 12

77%

19%

3%1%

NIVEL DE SATISFACCIÓN  CON LOS SALONES DE CLASE

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1



Nivel de satisfacción con los espacios para 
estudiar

Pregunta 6: Pensando en su experiencia dentro de su institución, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 corresponde
a "muy insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho", con cada uno de los siguientes aspectos de la infraestructura ofertada por su 

institución | Espacios para estudiar

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 15 2 0 1

ADMINISTRACION FINANCIERA 11 1 0 1

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 12 3 2 0

CONTADURIA PUBLICA 28 0 0 0

DERECHO 34 6 1 0

ENFERMERIA 23 5 0 0

FISIOTERAPIA 24 3 0 1

FONOAUDIOLOGIA 17 2 0 0

INGENIERIA AMBIENTAL 11 5 1 0

INGENIERIA CIVIL 53 13 1 2

INGENIERÍA DE SOFTWARE 9 1 0 0

INGENIERIA ELECTRONICA 1 1 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 32 8 1 0

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 70 21 10 2

MEDICINA 94 19 3 3

MEDICINA VETERINARIA 12 5 0 1

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 9 3 1 1

PSICOLOGIA 26 13 3 2

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 6 0 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 21 8 3 1

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 6 2 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 17 1 0 1

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 2 0 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 37 9 0 0

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 1 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 51 6 0 1

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 5 0 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 15 3 0 1

Total general 641 141 26 18

78%

17%

3% 2%

SATISFACCIÓN CON LOS ESPACIOS PARA ESTUDIAR

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1



Nivel de satisfacción con las aulas de 
informática

Pregunta 6: Pensando en su experiencia dentro de su institución, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 corresponde
a "muy insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho", con cada uno de los siguientes aspectos de la infraestructura ofertada por su 

institución | Aulas de informática

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 13 4 0 1

ADMINISTRACION FINANCIERA 12 0 0 1

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 14 3 0 0

CONTADURIA PUBLICA 28 0 0 0

DERECHO 33 7 0 1

ENFERMERIA 24 4 0 0

FISIOTERAPIA 25 1 2 0

FONOAUDIOLOGIA 16 3 0 0

INGENIERIA AMBIENTAL 11 6 0 0

INGENIERIA CIVIL 58 9 1 1

INGENIERÍA DE SOFTWARE 5 3 1 1

INGENIERIA ELECTRONICA 0 2 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 33 7 1 0

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 70 26 6 1

MEDICINA 88 23 6 2

MEDICINA VETERINARIA 13 4 1 0

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 10 4 1 0

PSICOLOGIA 32 9 0 2

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 6 0 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 20 9 4 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 6 2 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 16 1 1 1

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 2 0 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 36 8 0 0

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 1 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 49 8 0 1

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 4 1 2 0

TERAPIA OCUPACIONAL 15 3 0 1

Total general 639 148 26 13

77%

18%

3% 2%

NIVEL DE SATISFACCIÓN CON LS AULAS DE 
INFORMÁTICA

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1



Nivel de satisfacción con las ayudas 
audiovisuales y de comunicación

Pregunta 6: Pensando en su experiencia dentro de su institución, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 corresponde
a "muy insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho", con cada uno de los siguientes aspectos de la infraestructura ofertada por su 

institución | Ayudas audiovisuales y de comunicación

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 14 3 0 1

ADMINISTRACION FINANCIERA 12 0 0 1

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 14 3 0 0

CONTADURIA PUBLICA 28 0 0 0

DERECHO 34 6 1 0

ENFERMERIA 24 3 1 0

FISIOTERAPIA 24 4 0 0

FONOAUDIOLOGIA 16 3 0 0

INGENIERIA AMBIENTAL 12 5 0 0

INGENIERIA CIVIL 53 11 4 1

INGENIERÍA DE SOFTWARE 6 3 1 0

INGENIERIA ELECTRONICA 0 2 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 31 10 0 0

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 69 23 10 1

MEDICINA 95 21 2 1

MEDICINA VETERINARIA 10 7 1 2

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 11 3 0 0

PSICOLOGIA 30 11 1 0

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 6 0 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 21 8 3 1

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 5 3 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 16 1 2 0

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 2 0 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 35 10 1 0

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 1 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 47 8 2 1

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 4 1 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 15 3 0 1

Total general 634 153 29 10

77%

19%

3% 1%

NIVEL DE SATISFACCIÓN  AYUDAS AUDIOVISUALES Y DE 
COMUNICACIÓN

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1



Nivel de satisfacción con respecto a la respuesta a 
peticiones, quejas y reclamos

Pregunta 7: Pensando en su experiencia dentro de su institución, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 corresponde a "muy 
insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho" (Por favor responda No aplica en los servicios que no son ofertados por su institución), con cada uno de los 

siguientes servicios ofertados por su institución | La respuesta de la administración a peticiones, quejas y reclamos

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1 No aplica

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 12 4 1 1 0

ADMINISTRACION FINANCIERA 6 3 0 1 3

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 7 8 2 0 0

CONTADURIA PUBLICA 23 1 2 0 2

DERECHO 28 3 2 3 5

ENFERMERIA 18 8 1 0 1

FISIOTERAPIA 15 6 1 0 6

FONOAUDIOLOGIA 9 8 1 0 1

INGENIERIA AMBIENTAL 5 7 3 1 1

INGENIERIA CIVIL 34 21 6 1 7

INGENIERÍA DE SOFTWARE 4 3 1 0 2

INGENIERIA ELECTRONICA 2 0 0 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 20 12 5 2 2

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 40 40 9 5 9

MEDICINA 61 26 18 8 6

MEDICINA VETERINARIA 6 7 4 0 1

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 9 4 1 0 0

PSICOLOGIA 22 14 1 3 4

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 4 1 0 0 1

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 10 18 3 1 1

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 6 1 1 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 13 3 1 1 1

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 1 0 1 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 20 16 3 1 6

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 1 0 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 41 7 3 0 7

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 3 1 1 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 11 7 0 1 0

Total general 430 230 71 29 66

52%

28%

9%

3%

8%

NIVEL DE SATISFACCIÓN CON RESPECTO A LA RESPUESTA DE LA 
ADMINISTRACIÓN A PETICIONES, QUEJAS Y RECLAMOS

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1 No aplica



Nivel de satisfacción en la agilidad en los 
trámites administrativos

Pregunta 7: Pensando en su experiencia dentro de su institución, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 corresponde a "muy 
insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho" (Por favor responda No aplica en los servicios que no son ofertados por su institución), con cada uno de los 

siguientes servicios ofertados por su institución | Agilidad en los trámites administrativos

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1 No aplica

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 13 4 1 0 0

ADMINISTRACION FINANCIERA 6 3 0 1 3

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 7 6 4 0 0

CONTADURIA PUBLICA 19 6 2 0 1

DERECHO 27 6 3 1 4

ENFERMERIA 16 11 1 0 0

FISIOTERAPIA 17 4 1 0 6

FONOAUDIOLOGIA 11 6 1 0 1

INGENIERIA AMBIENTAL 4 10 1 2 0

INGENIERIA CIVIL 30 26 7 0 6

INGENIERÍA DE SOFTWARE 4 6 0 0 0

INGENIERIA ELECTRONICA 1 0 1 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 16 17 5 2 1

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 42 38 13 5 5

MEDICINA 54 35 16 0 5

MEDICINA VETERINARIA 5 7 5 9 1

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 8 5 1 0 0

PSICOLOGIA 21 16 2 2 3

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 5 1 0 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 9 20 4 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 5 2 1 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 15 3 1 0 0

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 1 0 1 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 22 16 5 0 3

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 1 0 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 37 11 5 0 5

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 3 1 1 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 9 8 1 1 0

Total general 407 269 83 23 44

49%

33%

10%

3%
5%

NIVEL DE SATISFACCIÓN EN LA AGILIDAD EN LOS 
TRÁMITES ADMINISTRATIVOS

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1 No aplica



Nivel de satisfacción con la atención del 
personal administrativo

Pregunta 7: Pensando en su experiencia dentro de su institución, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 corresponde a "muy 
insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho" (Por favor responda No aplica en los servicios que no son ofertados por su institución), con cada uno de los 

siguientes servicios ofertados por su institución | Atención del personal administrativo

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1 No aplica

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 16 1 1 0 0

ADMINISTRACION FINANCIERA 6 3 0 1 3

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 9 6 2 0 0

CONTADURIA PUBLICA 20 6 1 0 1

DERECHO 28 6 2 1 4

ENFERMERIA 20 8 0 0 0

FISIOTERAPIA 18 3 1 0 6

FONOAUDIOLOGIA 14 4 0 0 1

INGENIERIA AMBIENTAL 5 8 2 1 1

INGENIERIA CIVIL 37 23 3 0 6

INGENIERÍA DE SOFTWARE 8 2 0 0 0

INGENIERIA ELECTRONICA 1 1 0 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 22 15 3 0 1

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 56 35 2 3 7

MEDICINA 69 27 11 7 5

MEDICINA VETERINARIA 7 9 1 0 1

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 8 6 0 0 0

PSICOLOGIA 23 16 0 2 3

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 4 1 1 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 16 14 3 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 5 2 1 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 15 3 1 0 0

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 1 0 1 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 22 14 4 0 6

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 1 0 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 36 14 4 0 4

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 3 2 0 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 12 6 0 1 0

Total general 481 236 44 16 49

58%
29%

5%

2%
6%

NIVEL DE SATISFACCIÓN CON LA ATENCIÓN DEL PERSONAL 
ADMINISTRATIVO

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1 No aplica



Nivel de satisfacción con los servicios de 
acompañamiento

Pregunta 7: Pensando en su experiencia dentro de su institución, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 corresponde a "muy 
insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho" (Por favor responda No aplica en los servicios que no son ofertados por su institución), con cada uno de los 

siguientes servicios ofertados por su institución | Servicios de acompañamiento

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1 No aplica

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 13 4 1 0 0

ADMINISTRACION FINANCIERA 4 5 0 1 3

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 7 8 2 0 0

CONTADURIA PUBLICA 22 4 1 0 1

DERECHO 26 9 1 0 5

ENFERMERIA 17 8 1 0 2

FISIOTERAPIA 17 4 1 0 6

FONOAUDIOLOGIA 14 3 0 0 2

INGENIERIA AMBIENTAL 5 8 4 0 0

INGENIERIA CIVIL 41 17 3 0 8

INGENIERÍA DE SOFTWARE 3 5 0 0 2

INGENIERIA ELECTRONICA 2 0 0 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 19 15 2 1 4

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 51 30 7 3 12

MEDICINA 68 32 8 5 6

MEDICINA VETERINARIA 7 7 3 0 1

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 7 6 0 0 1

PSICOLOGIA 20 17 0 3 4

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES 
WEB

4 1 1 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 10 16 3 1 3

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 5 2 0 0 1

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 16 1 1 1 0

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE 
SISTEMAS

2 0 0 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 20 16 5 0 5

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 1 0 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 35 13 3 0 7

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 3 2 0 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 7 10 1 0 1

Total general 445 244 48 15 74

54%

29%

6%

2%

9%

SATISFACCIÓN CON LOS SERVICIOS DE ACOMPAÑAMIENTO

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1 No aplica



Nivel de satisfacción con los servicios de 
caferías y comedores

Pregunta 7: Pensando en su experiencia dentro de su institución, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 corresponde a "muy 
insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho" (Por favor responda No aplica en los servicios que no son ofertados por su institución), con cada uno de los 

siguientes servicios ofertados por su institución | Servicios de cafeterías y comedores

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1 No aplica

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 13 3 1 1 0

ADMINISTRACION FINANCIERA 8 1 0 1 3

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 12 4 1 0 0

CONTADURIA PUBLICA 22 5 0 0 1

DERECHO 28 6 1 1 5

ENFERMERIA 20 5 1 0 2

FISIOTERAPIA 15 6 1 0 6

FONOAUDIOLOGIA 14 4 0 0 1

INGENIERIA AMBIENTAL 6 8 1 0 2

INGENIERIA CIVIL 43 14 2 1 9

INGENIERÍA DE SOFTWARE 7 2 0 0 1

INGENIERIA ELECTRONICA 1 0 1 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 29 10 0 0 2

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 53 29 5 4 12

MEDICINA 84 21 3 3 8

MEDICINA VETERINARIA 9 8 0 0 1

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 10 4 0 0 4

PSICOLOGIA 16 19 2 3 0

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 4 2 0 0 2

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 17 12 1 1 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 6 2 0 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 16 3 0 0 0

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 1 0 0 0 1

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 29 10 2 1 4

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 0 1 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 46 6 3 1 2

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 4 1 0 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 15 3 1 0 0

Total general 528 188 27 17 66

64%

23%

3%
2%

8%

SATISFACCIÓN CON LOS SERVICIOS DE CAFETERÍAS Y COMEDORES

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1 No aplica



Nivel de satisfacción con los servicios de 
asesoramiento psicológico

Pregunta 7: Pensando en su experiencia dentro de su institución, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 corresponde a "muy 
insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho" (Por favor responda No aplica en los servicios que no son ofertados por su institución), con cada uno de los 

siguientes servicios ofertados por su institución | Servicios de asesoramiento psicológico

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1 No aplica

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 14 3 1 0 0

ADMINISTRACION FINANCIERA 5 3 0 1 4

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 11 3 1 0 2

CONTADURIA PUBLICA 22 5 0 0 1

DERECHO 21 9 1 2 8

ENFERMERIA 22 4 1 0 1

FISIOTERAPIA 16 4 0 1 7

FONOAUDIOLOGIA 17 1 0 0 1

INGENIERIA AMBIENTAL 6 7 3 0 1

INGENIERIA CIVIL 43 12 4 0 10

INGENIERÍA DE SOFTWARE 5 2 0 1 2

INGENIERIA ELECTRONICA 2 0 0 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 22 11 1 2 7

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 59 20 6 0 16

MEDICINA 79 21 7 3 9

MEDICINA VETERINARIA 6 9 1 0 2

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 6 3 2 0 3

PSICOLOGIA 18 18 2 3 3

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 5 1 0 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 9 10 4 0 10

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 5 1 0 0 2

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 14 0 2 1 2

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 1 1 0 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 20 10 5 0 11

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 0 1 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 34 11 1 2 10

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 3 0 0 0 2

TERAPIA OCUPACIONAL 13 4 1 0 1

Total general 478 173 44 16 115

58%

21%

5%

2%

14%

NIVEL DE SATISFACCIÓN CON LOS SEVICIOS DE ASESORAMIENTO 
PSICOLÓGICO

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1 No aplica



Nivel de satisfacción con los servicios de salud 
estudiantil

Pregunta 7: Pensando en su experiencia dentro de su institución, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 corresponde a "muy 
insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho" (Por favor responda No aplica en los servicios que no son ofertados por su institución), con cada uno de los 

siguientes servicios ofertados por su institución | Servicios de salud estudiantil

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1 No aplica

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 16 1 1 0 0

ADMINISTRACION FINANCIERA 8 1 0 1 3

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 13 3 0 0 1

CONTADURIA PUBLICA 23 4 0 0 1

DERECHO 30 5 1 1 4

ENFERMERIA 23 5 0 0 0

FISIOTERAPIA 16 3 2 0 7

FONOAUDIOLOGIA 17 1 0 0 1

INGENIERIA AMBIENTAL 11 4 1 0 1

INGENIERIA CIVIL 47 8 5 1 8

INGENIERÍA DE SOFTWARE 7 1 0 0 2

INGENIERIA ELECTRONICA 2 0 0 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 28 10 0 0 3

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 65 21 5 2 10

MEDICINA 85 14 8 3 9

MEDICINA VETERINARIA 6 10 1 0 1

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 10 4 0 0 0

PSICOLOGIA 21 14 3 2 4

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 5 1 0 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 16 11 3 2 1

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 6 1 1 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 18 1 0 0 0

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 1 1 0 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 25 9 3 0 9

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 1 0 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 43 6 2 1 6

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 3 2 0 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 15 2 1 0 1

Total general 560 144 37 13 72

68%

17%

4%

2%

9%

NIVEL DE SATISFACCIÓN CON LOS SERVICIOS DE 
SALUD ESTUDIANTIL

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1 No aplica



Nivel de satisfacción con los servicios de apoyo 
académico

Pregunta 7: Pensando en su experiencia dentro de su institución, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 corresponde a "muy 
insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho" (Por favor responda No aplica en los servicios que no son ofertados por su institución), con cada uno de los 

siguientes servicios ofertados por su institución | Servicios de apoyo académico

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1 No aplica

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 14 3 1 0 0

ADMINISTRACION FINANCIERA 6 3 0 1 3

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 12 4 0 0 1

CONTADURIA PUBLICA 22 5 0 0 1

DERECHO 26 9 1 1 4

ENFERMERIA 19 8 0 0 1

FISIOTERAPIA 16 5 1 0 6

FONOAUDIOLOGIA 16 2 0 0 1

INGENIERIA AMBIENTAL 9 5 1 1 1

INGENIERIA CIVIL 46 11 4 0 8

INGENIERÍA DE SOFTWARE 4 5 0 0 1

INGENIERIA ELECTRONICA 1 1 0 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 27 11 1 0 2

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 56 27 6 2 12

MEDICINA 72 25 10 5 7

MEDICINA VETERINARIA 7 9 1 0 1

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 11 1 2 0 0

PSICOLOGIA 23 12 4 2 3

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 5 1 0 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 14 13 5 0 1

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 6 1 1 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 16 1 1 0 1

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 1 0 1 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 21 14 3 0 8

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 1 0 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 36 11 1 1 9

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 4 1 0 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 13 6 0 0 0

Total general 503 195 44 13 71

61%

24%

5%
1%

9%

NIVEL DE SATISFACCIÓN CON LOS SERVICIOS DE 
APOYO ACADÉMICO

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1 No aplica



Nivel de satisfacción con los servicios de apoyo 
económico

Pregunta 7: Pensando en su experiencia dentro de su institución, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 corresponde a "muy 
insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho" (Por favor responda No aplica en los servicios que no son ofertados por su institución), con cada uno de los 

siguientes servicios ofertados por su institución | Servicios de apoyo económico

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1 No aplica

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 10 3 3 0 2

ADMINISTRACION FINANCIERA 6 3 1 0 3

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 11 5 1 0 0

CONTADURIA PUBLICA 15 3 2 0 8

DERECHO 21 6 3 4 7

ENFERMERIA 14 6 0 2 6

FISIOTERAPIA 8 7 3 2 8

FONOAUDIOLOGIA 8 8 1 0 2

INGENIERIA AMBIENTAL 6 4 4 2 1

INGENIERIA CIVIL 32 12 9 4 12

INGENIERÍA DE SOFTWARE 1 1 2 1 5

INGENIERIA ELECTRONICA 0 0 0 1 1

INGENIERIA INDUSTRIAL 16 10 5 1 9

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 42 22 4 12 23

MEDICINA 56 25 16 7 15

MEDICINA VETERINARIA 5 4 6 1 2

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 8 2 1 0 3

PSICOLOGIA 13 13 4 3 11

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 4 2 2 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 7 12 0 4 8

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 5 2 0 0 1

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 13 4 0 0 2

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 1 0 0 1 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 15 12 3 4 12

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 0 1 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 30 7 6 2 13

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 2 1 1 0 1

TERAPIA OCUPACIONAL 7 5 1 0 6

Total general 356 179 79 51 161

43%

22%

10%

6%

19%

NIVEL DE SATISFACCIÓN CON LOS SERVICIOS DE APOYO 
ECONÓMICO

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1 No aplica



Nivel de satisfacción con el servicio de 
alojamiento

Pregunta 7: Pensando en su experiencia dentro de su institución, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 corresponde a "muy 
insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho" (Por favor responda No aplica en los servicios que no son ofertados por su institución), con cada uno de los 

siguientes servicios ofertados por su institución | Servicios de alojamiento

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1 No aplica

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 6 5 0 0 7

ADMINISTRACION FINANCIERA 4 1 0 1 7

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 4 4 0 1 8

CONTADURIA PUBLICA 8 3 0 2 15

DERECHO 15 2 2 2 20

ENFERMERIA 12 3 0 2 11

FISIOTERAPIA 6 2 3 3 14

FONOAUDIOLOGIA 4 4 1 0 10

INGENIERIA AMBIENTAL 3 3 1 2 8

INGENIERIA CIVIL 20 10 3 6 30

INGENIERÍA DE SOFTWARE 1 0 0 1 8

INGENIERIA ELECTRONICA 0 0 0 0 2

INGENIERIA INDUSTRIAL 8 7 5 2 19

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 28 14 4 6 51

MEDICINA 39 14 5 12 49

MEDICINA VETERINARIA 5 3 5 0 5

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 1 3 1 1 8

PSICOLOGIA 13 7 3 3 18

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 2 1 0 0 3

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 4 10 2 1 16

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 3 1 0 0 4

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 9 1 0 1 8

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 1 0 0 1 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 7 5 1 3 30

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 0 1 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 19 8 1 2 28

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 3 0 0 1 1

TERAPIA OCUPACIONAL 5 2 0 1 11

Total general 230 113 38 54 391

28%

14%

5%
6%

47%

NIVEL DE SATISFACCIÓN CON EL SERVICIO DE 
ALOJAMIENTO

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1 No aplica



Nivel de satisfacción con la seguridad de la 
institución

Pregunta 7: Pensando en su experiencia dentro de su institución, por favor indique su nivel de satisfacción, donde 1 corresponde a "muy 
insatisfecho" y 4 a "muy satisfecho" (Por favor responda No aplica en los servicios que no son ofertados por su institución), con cada uno de los 

siguientes servicios ofertados por su institución | Seguridad en la institución

Opción Respuesta Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1 No aplica

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 10 6 1 1 0

ADMINISTRACION FINANCIERA 8 0 1 1 3

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 12 5 0 0 0

CONTADURIA PUBLICA 22 3 1 1 1

DERECHO 29 5 1 1 5

ENFERMERIA 21 6 1 0 0

FISIOTERAPIA 16 5 0 0 7

FONOAUDIOLOGIA 16 1 1 0 1

INGENIERIA AMBIENTAL 9 4 3 0 1

INGENIERIA CIVIL 47 13 3 0 6

INGENIERÍA DE SOFTWARE 7 2 1 0 0

INGENIERIA ELECTRONICA 1 1 0 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 27 11 1 1 1

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 61 25 4 2 11

MEDICINA 76 18 10 6 9

MEDICINA VETERINARIA 8 5 0 1 4

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 11 3 0 0 0

PSICOLOGIA 23 12 2 3 4

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 5 1 0 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 20 8 2 0 3

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 6 2 0 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 17 1 0 1 0

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 1 1 0 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 30 7 3 1 5

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 1 0 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 46 8 1 0 3

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 4 0 0 0 1

TERAPIA OCUPACIONAL 12 6 1 0 0

Total general 545 160 37 19 65

66%

19%

5%
2%

8%

NIVEL DE SATISFACCIÓN CON LA SEGURIDAD 
DE LA INSTITUCIÓN

Muy Satisfecho 4 Satisfecho 3 Insatisfecho 2 Muy Insatisfecho 1 No aplica



Fuente de recursos para asumir costos de 
matrícula

Pregunta 10: ¿Cuál o cuáles fueron las principales fuentes de recursos para asumir los costos de 
su matrícula? | Recursos propios

Opción Respuesta SI - 1 NO - 0

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 2 16

ADMINISTRACION FINANCIERA 3 10

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 2 15

CONTADURIA PUBLICA 13 15

DERECHO 15 26

ENFERMERIA 5 23

FISIOTERAPIA 6 22

FONOAUDIOLOGIA 1 18

INGENIERIA AMBIENTAL 3 14

INGENIERIA CIVIL 20 49

INGENIERÍA DE SOFTWARE 0 10

INGENIERIA ELECTRONICA 1 1

INGENIERIA INDUSTRIAL 11 30

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 19 84

MEDICINA 11 108

MEDICINA VETERINARIA 4 14

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 1 13

PSICOLOGIA 3 41

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 3 3

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 10 23

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 6 2

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 8 11

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 2 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 29 17

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 1 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 37 21

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 4 1

TERAPIA OCUPACIONAL 6 13

Total general 226 600

27%

73%

FUENTE DE RECURSOS PARA ASUMIR COSTOS DE 
MATRICULA / RECURSOS PROPIOS

SI - 1 NO - 0



Fuente de recursos para asumir costos de 
matrícula

Pregunta 10: ¿Cuál o cuáles fueron las principales fuentes de recursos para asumir los costos de 
su matrícula? | Padres / Acudientes

Opción Respuesta SI - 1 NO - 0

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 11 7

ADMINISTRACION FINANCIERA 9 4

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 7 10

CONTADURIA PUBLICA 9 19

DERECHO 22 19

ENFERMERIA 16 12

FISIOTERAPIA 17 11

FONOAUDIOLOGIA 14 5

INGENIERIA AMBIENTAL 11 6

INGENIERIA CIVIL 44 25

INGENIERÍA DE SOFTWARE 4 6

INGENIERIA ELECTRONICA 1 1

INGENIERIA INDUSTRIAL 28 13

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 75 28

MEDICINA 70 49

MEDICINA VETERINARIA 14 4

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 8 6

PSICOLOGIA 30 14

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 2 4

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 21 12

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 2 6

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 4 15

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 0 2

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 15 31

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 1

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 22 36

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 1 4

TERAPIA OCUPACIONAL 14 5

Total general 471 355

57%

43%

FUENTE DE RECURSOS PARA ASUMIR COSTOS DE MATRICULA / 
PADRES - ACUDIENTES

SI - 1 NO - 0



Fuente de recursos para asumir costos de 
matrícula

Pregunta 10: ¿Cuál o cuáles fueron las principales fuentes de recursos para asumir los costos de 
su matrícula? |Otros familiares

Opción Respuesta SI - 1 NO - 0

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 1 17

ADMINISTRACION FINANCIERA 0 13

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 2 15

CONTADURIA PUBLICA 1 27

DERECHO 2 39

ENFERMERIA 1 27

FISIOTERAPIA 1 27

FONOAUDIOLOGIA 1 18

INGENIERIA AMBIENTAL 1 16

INGENIERIA CIVIL 1 68

INGENIERÍA DE SOFTWARE 1 9

INGENIERIA ELECTRONICA 0 2

INGENIERIA INDUSTRIAL 0 41

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 1 102

MEDICINA 7 112

MEDICINA VETERINARIA 2 16

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 1 13

PSICOLOGIA 5 39

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 0 6

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 2 31

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 1 7

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 4 15

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 0 2

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 0 46

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 1

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 3 55

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 1 4

TERAPIA OCUPACIONAL 2 17

Total general 41 785

5%

95%

FUENTE DE RECURSOS PARA ASUMIR COSTOS DE MATRICULA / 
OTROS FAMILIARES

SI - 1 NO - 0



Fuente de recursos para asumir costos de 
matrícula

Pregunta 10: ¿Cuál o cuáles fueron las principales fuentes de recursos para asumir los costos de 
su matrícula? |Becas / subsidios

Opción Respuesta SI - 1 NO - 0

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 0 18

ADMINISTRACION FINANCIERA 3 10

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 1 16

CONTADURIA PUBLICA 4 24

DERECHO 7 34

ENFERMERIA 1 27

FISIOTERAPIA 4 24

FONOAUDIOLOGIA 4 15

INGENIERIA AMBIENTAL 3 14

INGENIERIA CIVIL 2 67

INGENIERÍA DE SOFTWARE 9 1

INGENIERIA ELECTRONICA 0 2

INGENIERIA INDUSTRIAL 4 37

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 3 100

MEDICINA 19 100

MEDICINA VETERINARIA 2 16

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 1 13

PSICOLOGIA 3 41

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 3 3

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 3 30

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 3 5

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 4 15

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 0 2

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 8 38

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 1

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 3 55

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 0 5

TERAPIA OCUPACIONAL 4 15

Total general 98 728

FUENTE DE RECURSOS PARA ASUMIR COSTOS DE MATRICULA  
/ BECAS - SUBSIDIOS

SI - 1 NO - 0



Fuente de recursos para asumir costos de 
matrícula

Pregunta 10: ¿Cuál o cuáles fueron las principales fuentes de recursos para asumir los costos de 
su matrícula? |Crédito educativo

Opción Respuesta SI - 1 NO - 0

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 7 11

ADMINISTRACION FINANCIERA 9 4

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 13 4

CONTADURIA PUBLICA 11 17

DERECHO 21 20

ENFERMERIA 16 12

FISIOTERAPIA 12 16

FONOAUDIOLOGIA 6 13

INGENIERIA AMBIENTAL 5 12

INGENIERIA CIVIL 28 41

INGENIERÍA DE SOFTWARE 3 7

INGENIERIA ELECTRONICA 1 1

INGENIERIA INDUSTRIAL 19 22

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 43 60

MEDICINA 73 46

MEDICINA VETERINARIA 7 11

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 6 8

PSICOLOGIA 13 31

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 1 5

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 8 25

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 2 6

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 6 13

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 0 2

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 15 31

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 1

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 11 47

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 1 4

TERAPIA OCUPACIONAL 7 12

Total general 344 482

42%

58%

FUENTE DE RECURSOS PARA ASUMIR COSTOS DE MATRICULA / 
CRÉDITO EDUCATIVO

SI - 1 NO - 0



Apoyo económico por parte de la institución

Pregunta 13: ¿Recibió algún apoyo económico por parte de la institución donde cursó sus estudios? 
(Diferentes a recursos asociados con el costo de matrícula)

Opción Respuesta Si No
No aplica (No 

necesitaba 
este tipo de apoyo)

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 5 11 2

ADMINISTRACION FINANCIERA 4 8 1

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 1 16 0

CONTADURIA PUBLICA 5 18 5

DERECHO 6 31 4

ENFERMERIA 5 17 6

FISIOTERAPIA 5 19 4

FONOAUDIOLOGIA 3 12 4

INGENIERIA AMBIENTAL 3 11 3

INGENIERIA CIVIL 10 46 13

INGENIERÍA DE SOFTWARE 0 9 1

INGENIERIA ELECTRONICA 1 1 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 7 27 7

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 14 68 21

MEDICINA 20 87 12

MEDICINA VETERINARIA 3 11 4

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 5 7 2

PSICOLOGIA 10 24 10

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 2 3 1

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 7 20 6

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 3 5 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 8 8 3

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 0 2 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 11 27 8

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 1 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 11 42 5

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 1 4 0

TERAPIA OCUPACIONAL 0 14 5

Total general 150 549 127

18%

67%

15%

¿RECIBIÓ ALGÚN APOYO ECONÓMICO POR PARTE DE LA 
INSTITUCIÓN DONDE CURSÓ SUS ESTUDIOS?

Si No No aplica (No necesitaba
este tipo de apoyo)



¿Está trabajando o está en proceso de crear empresa 
o negocio?

Pregunta 17: En este momento aparte de estudiar, ¿usted se dedica a trabajar o está en proceso 
de creación de una empresa o negocio particular?

Opción Respuesta Si No

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 10 8

ADMINISTRACION FINANCIERA 10 3

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 4 13

CONTADURIA PUBLICA 24 4

DERECHO 29 12

ENFERMERIA 9 19

FISIOTERAPIA 15 13

FONOAUDIOLOGIA 9 10

INGENIERIA AMBIENTAL 11 6

INGENIERIA CIVIL 44 25

INGENIERÍA DE SOFTWARE 3 7

INGENIERIA ELECTRONICA 1 1

INGENIERIA INDUSTRIAL 27 14

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 50 53

MEDICINA 23 96

MEDICINA VETERINARIA 13 5

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 6 8

PSICOLOGIA 15 29

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 3 3

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 23 10

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 6 2

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 16 3

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 2 8

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 38 0

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 1 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 51 7

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 4 1

TERAPIA OCUPACIONAL 13 6

Total general 460 366

56%

44%

EN ESTE MOMENTO APARTE DE ESTUDIAR, ¿USTED SE 
DEDICA A TRABAJAR O ESTÁ EN PROCESO DE CREACIÓN DE 

UNA EMPRESA O NEGOCIO PARTICULAR?

Si No



¿Actualmente trabaja?

Pregunta 18: En este momento aparte de estudiar ¿Usted actualmente se dedica a? | Trabaja

Opción Respuesta Si No No responde

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 4 0 14

ADMINISTRACION FINANCIERA 2 1 10

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 2 2 13

CONTADURIA PUBLICA 12 1 15

DERECHO 15 5 21

ENFERMERIA 4 1 23

FISIOTERAPIA 6 3 19

FONOAUDIOLOGIA 4 2 13

INGENIERIA AMBIENTAL 4 3 10

INGENIERIA CIVIL 19 7 43

INGENIERÍA DE SOFTWARE 0 0 10

INGENIERIA ELECTRONICA 0 0 2

INGENIERIA INDUSTRIAL 10 3 28

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 19 3 81

MEDICINA 7 6 106

MEDICINA VETERINARIA 4 3 11

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 2 3 9

PSICOLOGIA 7 2 35

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 2 0 4

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 9 2 22

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 1 0 7

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 12 0 7

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 1 0 1

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 22 1 23

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 0 1

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 25 0 33

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 2 0 3

TERAPIA OCUPACIONAL 6 2 11

Total general 201 50 575

24%

6%

70%

EN ESTE MOMENTO APARTE DE ESTUDIAR ¿USTED 
ACTUALMENTE SE DEDICA A? | TRABAJA

Si No No responde



¿Actualmente está en proceso de crear empresa o 
negocio?

Pregunta 18: En este momento aparte de estudiar ¿Usted actualmente se dedica a? | Está en proceso de creación 
de una empresa o negocio particular

Opción Respuesta Si No No responde

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 4 6 8

ADMINISTRACION FINANCIERA 7 3 3

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 2 2 13

CONTADURIA PUBLICA 14 10 4

DERECHO 17 12 12

ENFERMERIA 5 4 19

FISIOTERAPIA 8 7 13

FONOAUDIOLOGIA 4 5 10

INGENIERIA AMBIENTAL 6 5 6

INGENIERIA CIVIL 26 18 25

INGENIERÍA DE SOFTWARE 3 0 7

INGENIERIA ELECTRONICA 1 0 1

INGENIERIA INDUSTRIAL 13 14 14

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 30 20 53

MEDICINA 11 12 96

MEDICINA VETERINARIA 7 6 5

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 3 3 8

PSICOLOGIA 7 8 29

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 1 2 3

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 12 11 10

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 4 2 2

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 4 12 3

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 1 1 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 15 23 8

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 1 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 28 23 7

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 1 3 1

TERAPIA OCUPACIONAL 6 7 6

Total general 241 219 366

29%

27%

44%

EN ESTE MOMENTO APARTE DE ESTUDIAR ¿USTED 
ACTUALMENTE SE DEDICA A? | ESTÁ EN PROCESO 

DE CREACIÓN DE UNA EMPRESA O NEGOCIO 
PARTICULAR

Si No No responde



Recibe algún tipo de remuneración por su 
trabajo?

Pregunta 19: ¿Recibe algún tipo de remuneración por su trabajo?

Opción Respuesta Si No No responde

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 7 3 8

ADMINISTRACION FINANCIERA 5 4 4

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 1 1 15

CONTADURIA PUBLICA 12 11 5

DERECHO 14 10 17

ENFERMERIA 3 5 20

FISIOTERAPIA 5 7 16

FONOAUDIOLOGIA 5 2 12

INGENIERIA AMBIENTAL 6 2 9

INGENIERIA CIVIL 20 17 32

INGENIERÍA DE SOFTWARE 0 3 7

INGENIERIA ELECTRONICA 1 0 1

INGENIERIA INDUSTRIAL 14 10 17

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 21 27 55

MEDICINA 12 9 98

MEDICINA VETERINARIA 6 4 8

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 2 1 11

PSICOLOGIA 7 7 30

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 2 1 3

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 12 9 12

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 3 3 2

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 12 4 3

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 1 1 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 20 17 9

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 1 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 24 27 7

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 3 1 1

TERAPIA OCUPACIONAL 7 4 8

Total general 225 191 410

27%

23%

50%

¿RECIBE ALGÚN TIPO DE REMUNERACIÓN POR SU 
TRABAJO?

Si No No responde



Ingreso mensual en SMMLV
Pregunta 20: ¿Cuál es su ingreso mensual (en cantidad de salarios mínimos mensuales legales vigentes - SMMLV) asociado a la actividad o trabajo que realiza?

Opción Respuesta
Entre 1 y 1,5 

SMMLV
Entre 1,5 y 2 

SMMLV
Entre 2 y 2,5 

SMMLV
Entre 2,5 y 3 

SMMLV
Entre 3 y 3,5 

SMMLV
Entre 3,5 y 4 

SMMLV
Entre 4 y 4,5 SMMLV

Entre 5 y 5,5 
SMMLV

Entre 5,5 y 6 
SMMLV

Entre 6 y 6,5 
SMMLV

Entre 11,5 y 12 
SMMLV

Menos de un 
Salario Mínimo  
Menusal Legal 

Vigente - SMMLV

No responde

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 11

ADMINISTRACION FINANCIERA 2 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 5

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 16

CONTADURIA PUBLICA 14 6 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 5

DERECHO 10 3 1 0 1 1 1 0 1 1 0 4 18

ENFERMERIA 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 21

FISIOTERAPIA 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 19

FONOAUDIOLOGIA 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 13

INGENIERIA AMBIENTAL 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 10

INGENIERIA CIVIL 12 5 1 0 0 0 1 0 1 0 0 9 40

INGENIERÍA DE SOFTWARE 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 7

INGENIERIA ELECTRONICA 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

INGENIERIA INDUSTRIAL 7 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 6 25

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 19 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 12 68

MEDICINA 3 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 3 110

MEDICINA VETERINARIA 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 6 10

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12

PSICOLOGIA 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 7 33

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 15

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 9 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 4

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 21 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 6 13

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 24 3 3 1 0 0 0 1 0 0 0 13 13

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2

TERAPIA OCUPACIONAL 5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 9

Total general 167 38 17 4 3 1 2 1 2 1 1 103 486

486 graduados no brindaron respuesta
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¿Su programa académico le ha servido para 
realizar su trabajo actual?

Pregunta 21: ¿Su programa académico le ha servido para realizar su trabajo actual?

Opción Respuesta Si No

No aplica (Su 
trabajo no guarda 

relación con su 
programa)

No responde

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 4 0 3 11

ADMINISTRACION FINANCIERA 8 0 0 5

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 0 1 1 15

CONTADURIA PUBLICA 20 3 0 5

DERECHO 20 1 3 17

ENFERMERIA 7 0 1 20

FISIOTERAPIA 4 3 4 17

FONOAUDIOLOGIA 4 0 2 13

INGENIERIA AMBIENTAL 5 0 2 10

INGENIERIA CIVIL 20 7 7 35

INGENIERÍA DE SOFTWARE 2 0 1 7

INGENIERIA ELECTRONICA 0 1 0 1

INGENIERIA INDUSTRIAL 12 2 4 23

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 19 15 9 60

MEDICINA 4 4 4 107

MEDICINA VETERINARIA 6 1 1 10

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 2 0 0 12

PSICOLOGIA 4 5 3 32

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 1 1 1 3

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 13 3 3 14

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 3 1 1 3

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 15 1 0 3

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 2 0 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 21 8 7 10

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 1 0 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 26 12 12 8

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 2 0 1 2

TERAPIA OCUPACIONAL 3 3 4 9

Total general 228 72 74 452

27%

9%

9%

55%

¿SU PROGRAMA ACADÉMICO LE HA SERVIDO PARA REALIZAR SU 
TRABAJO ACTUAL?

Si No No aplica (Su trabajo no guarda relación con su programa) No responde



Habilidades y conocimientos que obtuvo en su 
programa académico

Pregunta 22: En el desempeño de su trabajo actual, ¿en qué medida utilizaba los conocimientos y habilidades que obtuvo en su programa de estudio? 
Donde, 1 corresponde a 'en ninguna medida' y 4 'en una gran medida'

Opción Respuesta 1 2 3 4 No responde

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 0 0 1 3 14

ADMINISTRACION FINANCIERA 0 0 6 2 5

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 0 0 0 1 16

CONTADURIA PUBLICA 1 2 7 13 5

DERECHO 2 0 3 16 20

ENFERMERIA 0 0 4 3 21

FISIOTERAPIA 1 3 1 2 21

FONOAUDIOLOGIA 0 0 1 3 15

INGENIERIA AMBIENTAL 0 0 2 3 12

INGENIERIA CIVIL 6 1 4 16 42

INGENIERÍA DE SOFTWARE 0 0 1 1 8

INGENIERIA ELECTRONICA 0 0 0 1 1

INGENIERIA INDUSTRIAL 0 0 9 5 27

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 9 6 6 13 69

MEDICINA 1 0 2 5 111

MEDICINA VETERINARIA 0 0 3 4 11

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 0 0 1 1 12

PSICOLOGIA 1 2 2 4 35

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 0 1 0 1 4

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 0 4 6 6 17

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 1 1 1 1 4

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 0 5 2 9 3

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 0 1 0 1 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 2 6 17 4 17

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 0 1 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 8 4 10 16 20

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 0 0 0 2 3

TERAPIA OCUPACIONAL 2 1 1 2 13

Total general 34 37 91 138 526

4%
4%

11%

17%

64%

¿EN QUÉ MEDIDA UTILIZABA LOS CONOCIMIENTOS Y HABILIDADES QUE OBT UVO 
EN SU PROGRAMA DE ESTUDIO?

1 2 3 4 No responde



Tamaño de la empresa o negocio donde trabaja

Pregunta 23: ¿Cuál es el tamaño de la empresa o negocio donde usted trabaja?

Opción Respuesta 1 a 10 personas
11 a 50 

personas
51 a 200 personas

Más de 200 
personas

No responde

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 4 3 0 0 11

ADMINISTRACION FINANCIERA 1 1 2 4 5

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 1 1 0 0 15

CONTADURIA PUBLICA 11 4 3 5 5

DERECHO 8 3 3 10 17

ENFERMERIA 5 1 2 0 20

FISIOTERAPIA 9 2 0 0 17

FONOAUDIOLOGIA 4 0 1 1 13

INGENIERIA AMBIENTAL 0 3 2 2 10

INGENIERIA CIVIL 16 7 6 5 35

INGENIERÍA DE SOFTWARE 2 0 0 1 7

INGENIERIA ELECTRONICA 1 0 0 0 1

INGENIERIA INDUSTRIAL 6 3 1 8 23

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 21 11 8 3 60

MEDICINA 7 2 1 2 107

MEDICINA VETERINARIA 3 5 0 0 10

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 0 0 0 2 12

PSICOLOGIA 5 5 1 1 32

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 0 0 0 3 3

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 13 3 2 1 14

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 2 2 1 0 3

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 7 1 0 8 3

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 0 1 0 1 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 12 5 6 13 10

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 0 0 1 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 26 10 5 9 8

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 0 2 1 0 2

TERAPIA OCUPACIONAL 5 2 1 2 9

Total general 169 77 46 82 452

20%

9%

6%

10%

55%

¿CUÁL ES EL TAMAÑO DE LA EMPRESA O NEGOCIO DONDE 
USTED TRABAJA?

1 a 10 personas 11 a 50 personas 51 a 200 personas

Más de 200 personas No responde



En qué sector se encuentra la empresa o 
negocio donde usted trabaja

Pregunta 24: En qué sector se encuentra la empresa o negocio donde usted trabaja

Opción Respuesta

Actividades 
artísticas, de 

entretenimient
o y recreación

Actividades 
de atención 
de la salud 

humana y de 
asistencia 

social

Actividades de 
los hogares 

individuales en 
calidad de 

empleadores; 
actividades no 

diferenciadas de 
los hogares 
individuales 

como 
productores de 

bienes y 
servicios para 

uso propio

Actividades de 
organizaciones y 

entidades 
extraterritoriale

s

Actividades de 
servicios 

administrativos 
y de apoyo

Actividades 
financieras y 
de seguros

Actividades 
inmobiliarias

Actividades profesionales, 
científicas y técnicas

Administració
n pública y 
defensa; 
planes de 
seguridad 
social de 
afiliación 

obligatoria

Agricultura, 
ganadería, 

caza y 
silvicultura

Alojamiento 
y servicios de 

comida

Comercio al 
por mayor y 

al por 
menor; 

reparación 
de vehículos 
automotores 

y 
motocicletas

Construcción

Distribución de 
agua; 

evacuación y 
tratamiento de 

aguas 
residuales, 
gestión de 
desechos y 

actividades de 
saneamiento 

ambiental

Educación
Explotación 
de minas y 
canteras

Industrias 
manufacture

ras

Información 
y 

comunicacio
nes

Otras 
actividades 
de servicios

Suministro 
de 

electricidad, 
gas, vapor y 

aire 
acondicionad

o

Transporte y 
almacenamie

nto

No responde

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 2 0 0 11

ADMINISTRACION FINANCIERA 0 3 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 5

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15

CONTADURIA PUBLICA 0 1 0 0 1 2 1 3 0 0 0 2 2 0 0 0 5 1 4 0 1 5

DERECHO 1 3 0 0 1 2 0 3 5 0 0 0 0 1 2 0 0 0 6 0 0 17

ENFERMERIA 2 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20

FISIOTERAPIA 2 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 5 0 0 17

FONOAUDIOLOGIA 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 13

INGENIERIA AMBIENTAL 0 0 0 0 2 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 10

INGENIERIA CIVIL 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 1 2 18 1 0 0 1 2 5 1 1 35

INGENIERÍA DE SOFTWARE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 7

INGENIERIA ELECTRONICA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

INGENIERIA INDUSTRIAL 0 1 0 0 4 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 4 0 4 0 2 23

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 1 13 1 0 3 0 0 3 0 1 1 4 0 0 0 0 0 0 13 0 3 60

MEDICINA 1 4 2 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 107

MEDICINA VETERINARIA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 1 0 0 0 4 0 0 10

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 12

PSICOLOGIA 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 5 0 1 32

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 3 0 0 1 7 0 0 14

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0 1 0 0 3

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 3 1 3 0 3 3

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 0 2 0 1 1 3 0 0 0 0 3 6 1 0 0 0 4 3 9 1 2 10

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 0 2 0 0 1 0 2 2 0 1 2 2 19 0 0 0 3 3 8 1 2 8

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

TERAPIA OCUPACIONAL 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 4 0 0 9

Total general 14 48 4 1 18 11 5 16 8 9 12 24 43 3 10 1 22 14 93 3 15 452



Cargo que ocupa

Pregunta 25: ¿En este trabajo usted es?

Opción Respuesta
Empleado/Trabaja
dor dependiente

Practicante / 
Pasante

Trabaja en una 
empresa o negocio 

familiar

Trabajador 
independiente

No responde

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 3 0 3 1 11

ADMINISTRACION FINANCIERA 8 0 0 0 5

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 2 0 0 0 15

CONTADURIA PUBLICA 17 0 5 1 5

DERECHO 16 3 1 4 17

ENFERMERIA 4 1 1 2 20

FISIOTERAPIA 5 0 1 5 17

FONOAUDIOLOGIA 2 0 0 4 13

INGENIERIA AMBIENTAL 4 1 0 2 10

INGENIERIA CIVIL 25 3 2 4 35

INGENIERÍA DE SOFTWARE 2 0 0 1 7

INGENIERIA ELECTRONICA 1 0 0 0 1

INGENIERIA INDUSTRIAL 9 4 2 3 23

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 29 2 9 3 60

MEDICINA 5 1 3 3 107

MEDICINA VETERINARIA 4 1 0 3 10

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 1 0 1 0 12

PSICOLOGIA 9 0 0 3 32

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 3 0 0 0 3

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 14 0 2 3 14

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 2 0 3 0 3

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 12 0 0 4 3

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 2 0 0 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 33 0 2 1 10

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 1 0 0 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 38 1 5 6 8

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 3 0 0 0 2

TERAPIA OCUPACIONAL 6 0 3 1 9

Total general 260 17 43 54 452

31%

2%

5%

7%

55%

¿EN ESTE TRABAJO USTED ES?

Empleado/Trabajador
dependiente

Practicante / Pasante

Trabaja en una empresa o
negocio familiar

Trabajador independiente

No responde



Tipo de ccontrato

Pregunta 26: ¿Cuáles de las siguientes formas de trabajo realiza?

Opción Respuesta
Contrato por obra 

o labor

Contrato a 
término 

indefinido

Contrato a término 
fijo mayor de 6 

meses

Contrato a término 
fijo de 6 meses

No responde

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 1 2 0 0 15

ADMINISTRACION FINANCIERA 2 4 1 1 5

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 0 2 0 0 15

CONTADURIA PUBLICA 0 11 4 2 11

DERECHO 2 11 2 1 25

ENFERMERIA 1 1 2 0 24

FISIOTERAPIA 3 2 0 0 23

FONOAUDIOLOGIA 0 2 0 0 17

INGENIERIA AMBIENTAL 0 3 0 1 13

INGENIERIA CIVIL 13 8 2 2 44

INGENIERÍA DE SOFTWARE 2 0 0 0 8

INGENIERIA ELECTRONICA 0 1 0 0 1

INGENIERIA INDUSTRIAL 1 6 0 2 32

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 8 17 1 3 74

MEDICINA 1 1 1 2 114

MEDICINA VETERINARIA 1 1 1 1 14

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 0 0 1 0 13

PSICOLOGIA 3 3 0 3 35

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 0 1 2 0 3

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 2 10 1 1 19

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 1 1 0 0 6

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 2 8 2 0 7

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 1 1 0 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 10 16 5 2 13

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 1 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 14 15 3 6 20

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 0 3 0 0 2

TERAPIA OCUPACIONAL 4 1 1 0 13

Total general 72 132 29 27 566

9%

16%

3%

3%

69%

¿CUÁLES DE LAS SIGUIENTES FORMAS DE TRABAJO REALIZA?

Contrato por obra o labor

Contrato a término indefinido

Contrato a término fijo mayor de
6 meses

Contrato a término fijo de 6
meses

No responde



Tipo de contrato

Pregunta 27: ¿Cuáles de las siguientes formas de trabajo realiza?

Opción Respuesta Por comisión
Prestación de 

servicio
Trabajo por 
honorarios

Un Oficio no 
calificado

Otro

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 0 0 1 0 0

ADMINISTRACION FINANCIERA 0 0 0 0 0

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 0 0 0 0 0

CONTADURIA PUBLICA 0 1 0 0 0

DERECHO 0 3 1 0 0

ENFERMERIA 0 1 1 0 0

FISIOTERAPIA 0 2 1 1 1

FONOAUDIOLOGIA 0 2 1 0 1

INGENIERIA AMBIENTAL 1 1 0 0 0

INGENIERIA CIVIL 0 2 1 1 0

INGENIERÍA DE SOFTWARE 1 0 0 0 0

INGENIERIA ELECTRONICA 0 0 0 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 0 1 1 0 1

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 0 3 0 0 0

MEDICINA 0 3 0 0 0

MEDICINA VETERINARIA 1 0 0 1 1

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 0 0 0 0 0

PSICOLOGIA 0 2 0 0 1

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 0 0 0 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 0 1 0 1 1

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 0 0 0 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 0 4 0 0 0

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 0 0 0 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 0 1 0 0 0

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 0 0 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 3 2 0 0 1

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 0 0 0 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 0 1 0 0 0

Total general 6 30 7 4 7

11%

56%

13%

7%

13%

¿CUÁLES DE LAS SIGUIENTES FORMAS DE TRABAJO REALIZA?

Por comisión

Prestación de servicio

Trabajo por honorarios

Un Oficio no calificado

Otro

772 graduados no brindaron respuesta



¿Creó empresa asociada con sus estudios 
cursados?

Pregunta 28: ¿La creación de la empresa o negocio está asociada con sus estudios cursados?

Opción Respuesta Si No No responde

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 2 2 14

ADMINISTRACION FINANCIERA 4 0 9

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 0 2 15

CONTADURIA PUBLICA 2 1 25

DERECHO 6 2 33

ENFERMERIA 0 1 27

FISIOTERAPIA 2 2 24

FONOAUDIOLOGIA 1 2 16

INGENIERIA AMBIENTAL 1 4 12

INGENIERIA CIVIL 9 6 54

INGENIERÍA DE SOFTWARE 0 0 10

INGENIERIA ELECTRONICA 1 0 1

INGENIERIA INDUSTRIAL 8 2 31

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 3 8 92

MEDICINA 3 9 107

MEDICINA VETERINARIA 4 1 13

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 2 2 10

PSICOLOGIA 1 2 41

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 0 0 6

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 5 0 28

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 2 0 6

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 0 0 19

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 0 0 2

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 1 1 44

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 0 1

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 3 3 52

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 1 0 4

TERAPIA OCUPACIONAL 1 2 16

Total general 62 52 712

8%

6%

86%

¿LA CREACIÓN DE LA EMPRESA O NEGOCIO ESTÁ ASOCIADA CON SUS 
ESTUDIOS CURSADOS?

Si No No responde



¿Estudiará después de graduarse?

Pregunta 29: ¿Qué hará después de que se gradué? | Estudiar

Opción Respuesta Si No

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 3 15

ADMINISTRACION FINANCIERA 5 8

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 6 11

CONTADURIA PUBLICA 7 21

DERECHO 20 21

ENFERMERIA 8 20

FISIOTERAPIA 8 20

FONOAUDIOLOGIA 6 13

INGENIERIA AMBIENTAL 3 14

INGENIERIA CIVIL 19 50

INGENIERÍA DE SOFTWARE 4 6

INGENIERIA ELECTRONICA 1 1

INGENIERIA INDUSTRIAL 10 31

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 30 73

MEDICINA 37 82

MEDICINA VETERINARIA 6 12

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 8 6

PSICOLOGIA 18 26

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 4 2

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 15 18

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 2 6

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 5 14

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 0 2

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 22 24

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 1

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 25 33

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 2 3

TERAPIA OCUPACIONAL 3 16

Total general 277 549

34%

66%

¿QUÉ HARÁ DESPUÉS DE QUE SE GRADUÉ? | ESTUDIAR

Si No



¿Trabajará después de graduarse?

Pregunta 29: ¿Qué hará después de que se gradué? | Trabajar

Opción Respuesta Si No

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 15 3

ADMINISTRACION FINANCIERA 11 2

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 16 1

CONTADURIA PUBLICA 24 4

DERECHO 36 5

ENFERMERIA 27 1

FISIOTERAPIA 26 2

FONOAUDIOLOGIA 17 2

INGENIERIA AMBIENTAL 17 0

INGENIERIA CIVIL 65 4

INGENIERÍA DE SOFTWARE 10 0

INGENIERIA ELECTRONICA 2 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 38 3

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 99 4

MEDICINA 115 4

MEDICINA VETERINARIA 15 3

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 9 5

PSICOLOGIA 39 5

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 5 1

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 26 7

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 8 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 19 0

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 2 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 35 11

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 1 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 49 9

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 3 2

TERAPIA OCUPACIONAL 16 3

Total general 745 81

90%

10%

¿QUÉ HARÁ DESPUÉS DE QUE SE GRADUÉ? | TRABAJAR

Si No



¿Creará empresa o negocio?
Pregunta 29: ¿Qué hará después de que se gradué? | Comenzar una empresa o negocio 

particular

Opción Respuesta Si No

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 7 11

ADMINISTRACION FINANCIERA 6 7

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 2 15

CONTADURIA PUBLICA 4 24

DERECHO 8 33

ENFERMERIA 0 28

FISIOTERAPIA 3 25

FONOAUDIOLOGIA 3 16

INGENIERIA AMBIENTAL 2 15

INGENIERIA CIVIL 16 53

INGENIERÍA DE SOFTWARE 0 10

INGENIERIA ELECTRONICA 0 2

INGENIERIA INDUSTRIAL 10 31

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 12 91

MEDICINA 10 109

MEDICINA VETERINARIA 4 14

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 1 13

PSICOLOGIA 4 40

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 1 5

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 8 25

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 2 6

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 2 17

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 0 2

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 9 37

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 1

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 7 51

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 1 4

TERAPIA OCUPACIONAL 3 16

Total general 125 701

15%

85%

¿QUÉ HARÁ DESPUÉS DE QUE SE GRADUÉ? | COMENZAR UNA 
EMPRESA O NEGOCIO PARTICULAR

Si No



¿Dónde planea realizar sus estudios?

Pregunta 30: ¿Dónde planea realizar sus estudios?

Opción Respuesta Exterior Colombia No responde

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 2 1 15

ADMINISTRACION FINANCIERA 1 4 8

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 1 5 11

CONTADURIA PUBLICA 0 7 21

DERECHO 4 16 21

ENFERMERIA 3 5 20

FISIOTERAPIA 1 7 20

FONOAUDIOLOGIA 0 6 13

INGENIERIA AMBIENTAL 2 1 14

INGENIERIA CIVIL 6 13 50

INGENIERÍA DE SOFTWARE 2 2 6

INGENIERIA ELECTRONICA 1 0 1

INGENIERIA INDUSTRIAL 3 7 31

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 10 20 73

MEDICINA 12 25 82

MEDICINA VETERINARIA 4 2 12

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 5 3 6

PSICOLOGIA 4 14 26

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 1 3 2

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 4 11 18

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 0 2 6

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 0 5 14

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 0 0 2

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 1 21 24

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 0 1

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 2 23 33

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 0 2 3

TERAPIA OCUPACIONAL 0 3 16

Total general 69 208 549

8%

25%

67%

¿DÓNDE PLANEA REALIZAR SUS ESTUDIOS?

Exterior Colombia No responde



Nivel de estudio que va a realizar

Pregunta 31: Indique por favor que nivel va a estudiar

Opción Respuesta
Aprender o 

profundizar en un 
segundo idioma

Especialización Maestría Técnico profesional Tecnológicco Universitario

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 2 1 0 0 0 0

ADMINISTRACION FINANCIERA 1 4 0 0 0 0

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 1 2 2 0 0 1

CONTADURIA PUBLICA 1 5 1 0 0 0

DERECHO 1 13 5 0 0 1

ENFERMERIA 0 7 1 0 0 0

FISIOTERAPIA 1 7 0 0 0 0

FONOAUDIOLOGIA 0 5 1 0 0 0

INGENIERIA AMBIENTAL 0 2 1 0 0 0

INGENIERIA CIVIL 2 15 2 0 0 0

INGENIERÍA DE SOFTWARE 2 1 1 0 0 0

INGENIERIA ELECTRONICA 0 0 1 0 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 2 7 1 0 0 0

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 2 26 0 0 0 2

MEDICINA 1 33 2 0 0 1

MEDICINA VETERINARIA 1 3 2 0 0 0

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 2 1 5 0 0 0

PSICOLOGIA 1 7 10 0 0 0

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 0 0 0 0 0 4

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 3 1 0 0 1 8

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 0 0 0 2 0 2

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 0 0 1 0 0 4

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 0 0 0 0 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 1 0 0 3 0 18

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 0 0 0 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 0 1 0 3 0 21

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 0 0 0 0 0 2

TERAPIA OCUPACIONAL 0 3 0 0 0 0

Total general 24 144 36 8 1 64

9%

52%
13%

3%
0%

23%

INDIQUE POR FAVOR QUE NIVEL VA A ESTUDIAR

Aprender o profundizar en
un segundo idioma

Especialización

Maestría

Técnico profesional

Tecnológicco

Universitario

549 graduados no brindaron respuesta



¿Tiene proyectado mantenerse en su trabajo 
actual?

Pregunta 32: ¿Tiene proyectado mantenerse en su trabajo actual?

Opción Respuesta Si No No responde

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 8 6 4

ADMINISTRACION FINANCIERA 4 5 4

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 7 7 3

CONTADURIA PUBLICA 21 3 4

DERECHO 13 19 9

ENFERMERIA 12 14 2

FISIOTERAPIA 8 15 5

FONOAUDIOLOGIA 10 5 4

INGENIERIA AMBIENTAL 5 8 4

INGENIERIA CIVIL 26 30 13

INGENIERÍA DE SOFTWARE 1 9 0

INGENIERIA ELECTRONICA 0 2 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 11 20 10

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 42 51 10

MEDICINA 53 51 15

MEDICINA VETERINARIA 4 7 7

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 4 4 6

PSICOLOGIA 13 23 8

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 0 5 1

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 13 12 8

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 5 2 1

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 15 4 0

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 2 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 19 16 11

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 1 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 17 30 11

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 1 1 3

TERAPIA OCUPACIONAL 4 11 4

Total general 319 360 147

39%

43%

18%

¿TIENE PROYECTADO MANTENERSE EN SU TRABAJO ACTUAL?

Si No No responde



¿Dónde planea trabajar?

Pregunta 33: ¿Dónde planea trabajar?

Opción Respuesta Colombia En el exterior No responde

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 4 2 12

ADMINISTRACION FINANCIERA 4 1 8

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 7 0 10

CONTADURIA PUBLICA 3 0 25

DERECHO 17 2 22

ENFERMERIA 14 0 14

FISIOTERAPIA 14 1 13

FONOAUDIOLOGIA 4 1 14

INGENIERIA AMBIENTAL 6 2 9

INGENIERIA CIVIL 25 5 39

INGENIERÍA DE SOFTWARE 6 3 1

INGENIERIA ELECTRONICA 2 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 16 4 21

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 41 10 52

MEDICINA 40 11 68

MEDICINA VETERINARIA 6 1 11

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 3 1 10

PSICOLOGIA 21 2 21

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 4 1 1

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 7 5 21

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 2 0 6

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 3 1 15

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 0 0 2

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 9 7 30

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 0 1

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 27 3 28

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 1 0 4

TERAPIA OCUPACIONAL 10 1 8

Total general 296 64 466

36%

8%

56%

¿DÓNDE PLANEA TRABAJAR?

Colombia En el exterior No responde



¿Por qué planea cambiar de trabajo?

Pregunta 34: Por favor indique por qué razón planea cambiar de trabajo

Opción Respuesta

Aplicación de los 
conocimientos 

adquiridos en el 
programa del que 

se graduó

Cantidad de 
horas que 

trabaja
Estabilidad laboral Ingreso o salario

Oportunidades de 
ascenso

Razones 
familiares

Retos y desafíos 
intelectuales

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 3 0 0 1 0 1 1

ADMINISTRACION FINANCIERA 1 0 3 0 1 0 0

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 1 1 2 1 1 1 0

CONTADURIA PUBLICA 1 0 0 2 0 0 0

DERECHO 6 0 2 5 4 1 1

ENFERMERIA 4 1 3 5 0 0 1

FISIOTERAPIA 9 0 2 2 0 0 2

FONOAUDIOLOGIA 2 0 1 2 0 0 0

INGENIERIA AMBIENTAL 1 1 1 4 0 0 1

INGENIERIA CIVIL 11 0 4 11 2 1 1

INGENIERÍA DE SOFTWARE 3 0 1 4 0 1 0

INGENIERIA ELECTRONICA 2 0 0 0 0 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 5 0 4 7 1 0 3

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 21 1 9 14 3 1 2

MEDICINA 16 0 8 21 2 2 2

MEDICINA VETERINARIA 2 0 2 2 0 1 0

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 2 0 1 1 0 0 0

PSICOLOGIA 10 2 7 3 0 1 0

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 3 0 0 1 0 0 1

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 4 0 3 5 0 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 1 0 1 0 0 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 1 0 0 3 0 0 0

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 0 0 0 0 0 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 6 0 4 6 0 0 0

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 0 0 0 0 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 14 0 3 13 0 0 0

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 0 0 0 1 0 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 7 1 0 3 0 0 0

Total general 136 7 61 117 14 10 15

466 graduados no brindaron respuesta

38%

2%

17%

32%

4%
3%

4%

POR FAVOR INDIQUE POR QUÉ RAZÓN 
PLANEA CAMBIAR DE TRABAJO

Aplicación de los
conocimientos adquiridos
en el programa del que se
graduó

Cantidad de horas que
trabaja

Estabilidad laboral

Ingreso o salario



Nivel de satisfacción institución -
General

Pregunta 35: ¿Cuál ha sido su principal canal de búsqueda de empleo?

Opción Respuesta

Bolsa o servicios 
de empleo de la 

institución donde 
estudió 

Caja de 
compensación

Familiares, amigos 
o conocidos

Otro
Portal web (el 
empleo.com, 

computrabajo, etc)

Redes sociales 
virtuales 

(Linkedln, 
Facebook, 
Twitter)

Unidad de Servicio 
Público de Empleo

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 0 0 1 0 5 0 0

ADMINISTRACION FINANCIERA 0 0 3 0 2 0 0

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 1 0 0 0 6 0 0

CONTADURIA PUBLICA 1 0 0 0 2 0 0

DERECHO 1 0 9 0 7 1 1

ENFERMERIA 1 0 4 2 5 1 1

FISIOTERAPIA 1 0 10 0 3 0 1

FONOAUDIOLOGIA 0 0 2 0 2 1 0

INGENIERIA AMBIENTAL 1 0 4 1 1 1 0

INGENIERIA CIVIL 2 1 17 0 8 1 1

INGENIERÍA DE SOFTWARE 1 0 1 0 4 3 0

INGENIERIA ELECTRONICA 0 0 1 0 1 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 3 0 7 0 9 1 0

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 4 0 18 1 24 2 2

MEDICINA 6 0 23 0 10 6 6

MEDICINA VETERINARIA 0 0 3 0 4 0 0

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 0 0 0 0 4 0 0

PSICOLOGIA 2 0 8 0 12 0 1

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 0 0 2 0 0 3 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 1 0 3 0 7 0 1

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 0 0 1 0 1 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 2 0 0 0 1 1 0

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 0 0 0 0 0 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 1 0 7 0 8 0 0

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 0 0 0 0 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 1 3 0 0 13 0 1

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 1 0 12 0 0 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 1 0 4 1 5 0 0

Total general 31 4 140 5 144 21 15

9%

1%

39%

1%

40%

6%
4%

¿CUÁL HA SIDO SU PRINCIPAL CANAL DE BÚSQUEDA 
DE EMPLEO?

Bolsa o servicios de empleo
de la institución donde
estudió

Caja de compensación

Familiares, amigos o
conocidos

Otro

Portal web (el empleo.com,
computrabajo, etc)



Nivel de satisfacción institución -
General

Pregunta 36: ¿Dónde planea trabajar?

Opción Respuesta Colombia Exterior No responde

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 1 0 17

ADMINISTRACION FINANCIERA 2 0 11

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 2 0 15

CONTADURIA PUBLICA 0 0 28

DERECHO 4 0 37

ENFERMERIA 1 0 27

FISIOTERAPIA 3 0 25

FONOAUDIOLOGIA 2 0 17

INGENIERIA AMBIENTAL 4 0 13

INGENIERIA CIVIL 8 1 60

INGENIERÍA DE SOFTWARE 0 0 10

INGENIERIA ELECTRONICA 0 0 2

INGENIERIA INDUSTRIAL 5 1 35

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 5 1 97

MEDICINA 11 0 108

MEDICINA VETERINARIA 3 1 14

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 1 0 13

PSICOLOGIA 3 0 41

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 0 0 6

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 1 0 32

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 1 0 7

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 0 0 19

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 0 0 2

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 0 0 46

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 0 1

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 1 0 57

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 1 0 4

TERAPIA OCUPACIONAL 1 0 18

Total general 60 4 762

7%
1%

92%

¿DÓNDE PLANEA TRABAJAR?

Colombia

Exterior

No responde



En qué sector se encuentra la empresa o negocio que está 
emprendiendo o planea emprender

Pregunta 38: En qué sector se encuentra la empresa o negocio que está emprendiendo o planea emprender

Opción Respuesta

Actividades 
artísticas, de 

entretenimiento 
y recreación

Actividades de 
atención de la 
salud humana 
y de asistencia 

social

Actividades de los 
hogares 

individuales en 
calidad de 

empleadores; 
actividades no 

diferenciadas de 
los hogares 

individuales como 
productores de 

bienes y servicios 
para uso propio

Actividades de 
organizaciones y 

entidades 
extraterritoriales

Actividades de 
servicios 

administrativos y 
de apoyo

Actividades 
financieras y de 

seguros

Actividades 
inmobiliarias

Actividades 
profesionales, 

científicas y 
técnicas

Administración 
pública y 

defensa; planes 
de seguridad 

social de 
afiliación 

obligatoria

Agricultura, 
ganadería, caza 

y silvicultura

Alojamiento y 
servicios de 

comida

Comercio al 
por mayor y al 

por menor; 
reparación de 

vehículos 
automotores y 
motocicletas

Construcción

Distribución de 
agua; evacuación 
y tratamiento de 
aguas residuales, 

gestión de 
desechos y 

actividades de 
saneamiento 

ambiental

Educación
Explotación de 

minas y 
canteras

Industrias 
Manufacturer

as

Otras 
actividades de 

servicios

Información y 
comunicacion

es

Transporte y 
almacenamien

to

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 0 0 0 0 0 1 0 0

ADMINISTRACION FINANCIERA 0 1 0 0 0 1 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

CONTADURIA PUBLICA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0

DERECHO 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 2 0 0

ENFERMERIA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

FISIOTERAPIA 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

FONOAUDIOLOGIA 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

INGENIERIA AMBIENTAL 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0

INGENIERIA CIVIL 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 11 0 1 1 1 0 0 0

INGENIERÍA DE SOFTWARE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

INGENIERIA ELECTRONICA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 3 2 0 0

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 0 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 5 0 2

MEDICINA 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 5 0 0

MEDICINA VETERINARIA 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

PSICOLOGIA 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 2 1 0 0 0 0 2 2 0 0

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 1 0 0

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

TERAPIA OCUPACIONAL 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Total general 13 14 1 1 3 1 1 5 1 9 10 4 17 2 2 1 10 27 1 2
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EN QUÉ SECTOR SE ENCUENTRA LA EMPRESA O NEGOCIO QUE ESTÁ 
EMPRENDIENDO O PLANEA EMPRENDER

En qué sector se encuentra la empresa o negocio que está 
emprendiendo o planea emprender



Tipo de recursos para financiar su 
emprendimiento

Pregunta 39: ¿Con que tipo de recursos planea financiar su emprendimiento? | Recursos propios

Opción Respuesta Si No No responde

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 2 5 11

ADMINISTRACION FINANCIERA 3 3 7

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 1 1 15

CONTADURIA PUBLICA 2 2 24

DERECHO 5 3 33

ENFERMERIA 0 0 28

FISIOTERAPIA 1 2 25

FONOAUDIOLOGIA 2 1 16

INGENIERIA AMBIENTAL 1 1 15

INGENIERIA CIVIL 11 5 53

INGENIERÍA DE SOFTWARE 0 0 10

INGENIERIA ELECTRONICA 0 0 2

INGENIERIA INDUSTRIAL 8 2 31

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 8 4 91

MEDICINA 6 4 109

MEDICINA VETERINARIA 3 1 14

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 1 0 13

PSICOLOGIA 1 3 40

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 1 0 5

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 4 4 25

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 1 1 6

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 1 1 17

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 0 0 2

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 7 2 37

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 0 1

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 5 2 51

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 0 1 4

TERAPIA OCUPACIONAL 1 2 16

Total general 75 50 701

9%

6%

85%

¿CON QUE TIPO DE RECURSOS PLANEA FINANCIAR 
SU EMPRENDIMIENTO? | RECURSOS PROPIOS

Si

No

No responde



Pregunta 39: ¿Con que tipo de recursos planea financiar su emprendimiento? | Prestamos de un banco o 
institución financiera

Opción Respuesta Si No No responde

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 1 6 11

ADMINISTRACION FINANCIERA 4 2 7

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 1 1 15

CONTADURIA PUBLICA 2 2 24

DERECHO 3 5 33

ENFERMERIA 0 0 28

FISIOTERAPIA 0 3 25

FONOAUDIOLOGIA 2 1 16

INGENIERIA AMBIENTAL 0 2 15

INGENIERIA CIVIL 10 6 53

INGENIERÍA DE SOFTWARE 0 0 10

INGENIERIA ELECTRONICA 0 0 2

INGENIERIA INDUSTRIAL 2 8 31

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 5 7 91

MEDICINA 5 5 109

MEDICINA VETERINARIA 4 0 14

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 0 1 13

PSICOLOGIA 2 2 40

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 0 1 5

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 3 5 25

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 1 1 6

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 1 1 17

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 0 0 2

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 4 5 37

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 0 1

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 3 4 51

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 1 0 4

TERAPIA OCUPACIONAL 1 2 16

Total general 55 70 701

7%

8%

85%

¿CON QUE TIPO DE RECURSOS PLANEA FINANCIAR 
SU EMPRENDIMIENTO? | PRESTAMOS DE UN 

BANCO O INSTITUCIÓN FINANCIERA

Si

No

No responde

Tipo de recursos para financiar su 
emprendimiento



Pregunta 39: ¿Con que tipo de recursos planea financiar su emprendimiento? | Préstamos o apoyos del sector 
público/gobierno

Opción Respuesta Si No No responde

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 2 5 11

ADMINISTRACION FINANCIERA 0 6 7

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 0 2 15

CONTADURIA PUBLICA 0 4 24

DERECHO 1 7 33

ENFERMERIA 0 0 28

FISIOTERAPIA 1 2 25

FONOAUDIOLOGIA 0 3 16

INGENIERIA AMBIENTAL 0 2 15

INGENIERIA CIVIL 0 16 53

INGENIERÍA DE SOFTWARE 0 0 10

INGENIERIA ELECTRONICA 0 0 2

INGENIERIA INDUSTRIAL 1 9 31

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 0 12 91

MEDICINA 1 9 109

MEDICINA VETERINARIA 1 3 14

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 0 1 13

PSICOLOGIA 0 4 40

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 0 1 5

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 0 8 25

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 0 2 6

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 0 2 17

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 0 0 2

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 0 9 37

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 1 0 1

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 0 7 51

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 0 0 4

TERAPIA OCUPACIONAL 0 3 16

Total general 8 117 701

Tipo de recursos para financiar su 
emprendimiento

1%
14%

85%

¿CON QUE TIPO DE RECURSOS PLANEA 
FINANCIAR SU EMPRENDIMIENTO? | 
PRÉSTAMOS O APOYOS DEL SECTOR 

PÚBLICO/GOBIERNO

Si

No

No responde



Pregunta 39: ¿Con que tipo de recursos planea financiar su emprendimiento? | Préstamos de amigos, familia o 
conocidos

Opción Respuesta Si No No responde

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 4 3 11

ADMINISTRACION FINANCIERA 3 3 7

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 1 1 15

CONTADURIA PUBLICA 2 2 24

DERECHO 1 7 33

ENFERMERIA 0 0 28

FISIOTERAPIA 1 2 25

FONOAUDIOLOGIA 0 3 16

INGENIERIA AMBIENTAL 0 2 15

INGENIERIA CIVIL 5 11 53

INGENIERÍA DE SOFTWARE 0 0 10

INGENIERIA ELECTRONICA 0 0 2

INGENIERIA INDUSTRIAL 2 8 31

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 6 6 91

MEDICINA 0 10 109

MEDICINA VETERINARIA 2 2 14

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 0 1 13

PSICOLOGIA 2 2 40

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 0 1 5

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 1 7 25

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 1 1 6

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 0 2 17

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 0 0 2

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 5 4 37

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 0 1

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 1 6 51

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 1 0 4

TERAPIA OCUPACIONAL 2 1 16

Total general 40 85 701

5%

10%

85%

¿CON QUE TIPO DE RECURSOS PLANEA 
FINANCIAR SU EMPRENDIMIENTO? | 
PRÉSTAMOS DE AMIGOS, FAMILIA O 

CONOCIDOS

Si

No

No responde

Tipo de recursos para financiar su 
emprendimiento



Pregunta 39: ¿Con que tipo de recursos planea financiar su emprendimiento? | No necesito financiación

Opción Respuesta Si No No responde

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 0 7 11

ADMINISTRACION FINANCIERA 0 6 7

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 0 2 15

CONTADURIA PUBLICA 0 4 24

DERECHO 0 8 33

ENFERMERIA 0 0 28

FISIOTERAPIA 0 3 25

FONOAUDIOLOGIA 0 3 16

INGENIERIA AMBIENTAL 1 1 15

INGENIERIA CIVIL 1 15 53

INGENIERÍA DE SOFTWARE 0 0 10

INGENIERIA ELECTRONICA 0 0 2

INGENIERIA INDUSTRIAL 0 10 31

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 0 12 91

MEDICINA 0 10 109

MEDICINA VETERINARIA 0 4 14

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 0 1 13

PSICOLOGIA 0 4 40

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 0 1 5

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 0 8 25

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 0 2 6

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 0 2 17

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 0 0 2

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 0 9 37

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 0 1

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 0 7 51

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 0 1 4

TERAPIA OCUPACIONAL 0 3 16

Total general 2 123 701

0%
15%

85%

¿CON QUE TIPO DE RECURSOS PLANEA 
FINANCIAR SU EMPRENDIMIENTO? | NO 

NECESITO FINANCIACIÓN

Si

No

No responde

Tipo de recursos para financiar su 
emprendimiento



Tipo de recursos para financiar su 
emprendimiento

Pregunta 39: ¿Con que tipo de recursos planea financiar su emprendimiento? | Ángel inversionista

Opción Respuesta Si No No responde

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 0 7 11

ADMINISTRACION FINANCIERA 0 6 7

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 0 2 15

CONTADURIA PUBLICA 0 4 24

DERECHO 1 7 33

ENFERMERIA 0 0 28

FISIOTERAPIA 0 3 25

FONOAUDIOLOGIA 0 3 16

INGENIERIA AMBIENTAL 0 2 15

INGENIERIA CIVIL 0 16 53

INGENIERÍA DE SOFTWARE 0 0 10

INGENIERIA ELECTRONICA 0 0 2

INGENIERIA INDUSTRIAL 0 10 31

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 1 11 91

MEDICINA 0 10 109

MEDICINA VETERINARIA 0 4 14

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 0 1 13

PSICOLOGIA 0 4 40

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 0 1 5

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 0 8 25

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 0 2 6

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 0 2 17

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 0 0 2

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 0 9 37

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 0 1

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 0 7 51

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 0 1 4

TERAPIA OCUPACIONAL 0 3 16

Total general 2 123 701
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Tipo de recursos para financiar su 
emprendimiento

Pregunta 39: ¿Con que tipo de recursos planea financiar su emprendimiento? | Financiación colectiva / 
crowdfunding

Opción Respuesta Si No No responde

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 0 7 11

ADMINISTRACION FINANCIERA 0 6 7

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 0 2 15

CONTADURIA PUBLICA 0 4 24

DERECHO 1 7 33

ENFERMERIA 0 0 28

FISIOTERAPIA 0 3 25

FONOAUDIOLOGIA 0 3 16

INGENIERIA AMBIENTAL 0 2 15

INGENIERIA CIVIL 0 16 53

INGENIERÍA DE SOFTWARE 0 0 10

INGENIERIA ELECTRONICA 0 0 2

INGENIERIA INDUSTRIAL 0 10 31

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 0 12 91

MEDICINA 0 10 109

MEDICINA VETERINARIA 0 4 14

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 1 0 13

PSICOLOGIA 0 4 40

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 0 1 5

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 1 7 25

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 0 2 6

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 0 2 17

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 0 0 2

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 0 9 37

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 0 1

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 0 7 51

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 0 1 4

TERAPIA OCUPACIONAL 0 3 16

Total general 3 122 701

0%
15%

85%

¿CON QUE TIPO DE RECURSOS PLANEA 
FINANCIAR SU EMPRENDIMIENTO? | 

FINANCIACIÓN COLECTIVA / CROWDFUNDING

Si

No

No responde



Estrato socioeconómico
Pregunta 46: ¿Cuál es el estrato socioeconómico de la vivienda donde usted reside?

Opción Respuesta Seis Cinco Cuatro Tres Dos Uno

ADMINISTRACION DE NEGOCIOS INTERNACIONALES 1 0 4 7 4 2

ADMINISTRACION FINANCIERA 0 0 3 6 4 0

BACTERIOLOGIA Y LABORATORIO CLINICO 0 0 2 6 8 1

CONTADURIA PUBLICA 0 0 5 9 10 4

DERECHO 0 3 7 14 12 5

ENFERMERIA 0 1 4 9 9 5

FISIOTERAPIA 0 0 4 13 8 3

FONOAUDIOLOGIA 0 1 2 8 7 1

INGENIERIA AMBIENTAL 0 2 7 5 3 0

INGENIERIA CIVIL 0 0 14 23 23 9

INGENIERÍA DE SOFTWARE 0 1 1 3 5 0

INGENIERIA ELECTRONICA 0 0 0 1 1 0

INGENIERIA INDUSTRIAL 0 1 13 13 11 3

INSTRUMENTACION QUIRURGICA 2 1 16 33 44 7

MEDICINA 5 10 23 36 34 11

MEDICINA VETERINARIA 0 1 5 8 3 1

MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL 0 1 3 7 2 1

PSICOLOGIA 0 0 10 19 8 7

TECNOLOGÍA EN DESARROLLO DE APLICACIONES WEB 0 0 2 3 0 1

TECNOLOGIA EN DISEÑO GRAFICO PUBLICITARIO 0 1 6 16 7 3

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN ADMINISTRATIVA 0 0 2 4 2 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN DE MERCADOTECNIA 0 0 3 10 4 2

TECNOLOGIA EN GESTION FINANCIERA Y DE SISTEMAS 0 0 0 2 0 0

TECNOLOGÍA EN GESTIÓN INDUSTRIAL 0 1 6 20 16 3

TECNOLOGIA EN MERCADOTECNIA Y PUBLICIDAD 0 0 1 0 0 0

TECNOLOGIA EN SUPERVISION DE OBRAS CIVILES 0 0 4 20 20 14

TECNOLOGIA INDUSTRIAL 0 0 0 2 0 3

TERAPIA OCUPACIONAL 0 0 5 7 6 1

Total general 8 24 152 304 251 87
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Conclusiones relevantes

• En el año 2021 se graduaron 826 estudiantes de pregrados de los cuales el 62% son 
mujeres y el 38% son hombres y de los cuales el 39% están dentro de los  24 y 26 años, el 
28% entre los 21 y 23 años, el 17% con más de 30 años y el 16% entre 27 y 29 años.

• El 95% de los graduados de pregrados en el año 2021 se encuentran muy satisfechos 
(68%) y satisfechos (27%) con la institución de manera general.

• El 94% de los graduados en el año 2021 de los programas de pregrados recomendarían la 
institución para estudios de educación superior, el 6% no al recomendaría.

• El 72% de los graduados de pregrados en el año 2021 se encuentra muy satisfecho con su 
programa académico y un 22% se encuentra satisfecho.



Conclusiones relevantes

• El 94% de los graduados se encuentran satisfechos de manera emocional (67%) y 
de manera racional (27%) con la calidad de los contenidos de los cursos del 
programa académico.

• El 92% de los graduados de pregrados en el año 2021 recomendarían a alguien 
estudiar el programa académico del cual egresan un 8% no lo recomendaría.

• El 57% de los graduados del año 2021 estudiaron con recursos de acudientes, el 
42% con crédito educativo.

• El 67% de los graduados no recibieron ningún tipo de apoyo económico por parte 
de la institución, el 27% si lo recibió y el 15% no necesitó ese tipo de apoyo.



Conclusiones relevantes

• El 27% de los graduados en el año 2021 indica que está trabajando y el 29% 
indica que está en proceso de crear empresa o negocio, el 44% indica que 
no.

• El 66% de los graduados no responde ante la pregunta de si planea realizar 
estudios posteriores a su grado, el 44% indica que si de la siguiente 
manera: 

o52% Especialización
o23% Universitaria
o13% Maestría
o9% Segundo Idioma
o3% Otro tipo de estudio


